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 2025( אישור תקציב  5)מן המניין שלא כפרוטוקול  מועצהמליאת ישיבת  תמלול 

 02.04.25הפרוטוקול אושר בישיבה מן המניין בתאריך 

 19/3/2025, ההתשפ״ אדר טי", אשוןרמיום 

 

 ראש המועצה  -  מר שמעון פרץ   נוכחים:
 מועצה  תחבר -  גב' מירי סטולרו   
 מועצה חבר  -  שוקרון עוזי מר   

 מועצה  תחבר -  גב' גבית אזולאי 
 מועצה חבר  -  סער חרזי מר 

 מועצה חבר  -  ליאור זיני מר   
 מועצה חבר  -  שמעון מזוז מר 

 מועצה  תחבר - דותן -גב' שני אורה
 מועצה חברת  -  גב' חדווה שקד 

 חבר מועצה  -  יוסי נחמן מר 
                             

  
 מועצה  חבר -  יוסי וקנין מר   נעדרו:

 
 

 המועצה  לית"מנכ -  רונית מצליח גב'  משתתפים:
 ועצה המ  לית"מנכ עוזר -  אביב צחי מר                            
 ש "יועמ -  יצחק  ששון ד"עו                            
 ש "יועמ -  לוי  טל  ד"עו                            
 המועצה  גזבר -  מנשה  שוקי מר                            
 שירות  אגף מנהלת -  גוטשטט ורד                            
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 פ ר ו ט ו ק ו ל

 

[  דברי פתיחה: ראש המועצה, מנכ"לית, גזבר ובכלל זה התייחסות לנושאים שעלו בישיבת הנהלה    1]  

 . 23/2/25מיום 

ערב טוב לכולם, אנחנו אני מתכבד לפתוח את ישיבת המועצה שלא מן המניין לאישור  טוב,    שמעון פרץ:

. נוכחים רונית מנכ"לית המועצה, צחי עוזר מנכ"לית המועצה, ורד מנהלת אגף השירות שלנו,  2025תקציב  

זיני    אסף המנמ"ר, טל היועץ המשפטי, שוקי מנשה הגזבר, ששון יצחק עורך דין היועץ המשפטי שלנו, ליאור

חבר מועצה, שמעון מזוז חבר מועצה, חדווה שקד חברת מועצה, יוסי נחמן ברוך הבא חבר מועצה, גבית  

אזולאי חברת מועצה, סער חרזי חבר מועצה, שני אורה דותן חברת מועצה, עוזי שוקרון חבר מועצה, מירי  

בבוקר ליוויתי את הבוגרים   סטולרו חברת מועצה. רק מילה לפני שנתחיל ונפתח בנושא התקציב. אני היום

שלנו של הישיבה התיכונית. השמיניסטים, לראשונה הישיבה שלנו מוציאה את המסע לפולין, האמת שהיה  

מאוד מרגש, שיחזרו בשלום, מסע ערכי וחשוב אז זה לידיעה. חברים יקרים, אני רוצה אחד לעדכן ולספר  

בנו,   צופים  שבוודאי  התושבים  את  גם  כולכם  את  תחילת  ולשתף  אוקטובר,  מסוף  בעצם  כמועצה  אנחנו 

הכללים   לכל  בהתאם  בתקציב,  הדיונים  את  התחלנו  כבר  אוקטובר  במהלך  אוקטובר.  בעצם  נובמבר 

המחייבים. כזכור לכולכם, אתם קיבלתם את הטיוטה בתחילת נובמבר ולמעשה אנחנו מקיימים דיונים על  

 אשונה הונחה לפניכם בתחילת נובמבר. , כמעט חמישה חודשים. טיוטת התקציב הר 2025תקציב 

 סליחה רגע, אסף, תושבת כתבה שאין שידור, כתבה לי.  גבית אזולאי:

 * הערות טכניות. 

התקציב בהתאם לבקשות, פניות וכל מיני דיונים שעשינו פה, התקציב תוקן, שופר ועודכן ארבע    שמעון פרץ:

פעמים, בהתאם אגב לבקשות של חברי מועצה ולדיונים הפוריים שהיו פה. כך למשל בנושא הגפן, בנושא  

חנו גם  לפברואר ותכף אנ  23-תקציב הרווחה ועוד לא מעט נושאים. גם אחרי ועדת הנהלה שהתקיימה ב

נתייחס אליה, נשלח לכולכם מענה בהמשך לבקשות שעלו באותה ישיבה וגם במענה שקיבלתם כל חברי  

בשכר המאבטחים,    2%, הובהר כי יבוצע תיקון נוסף לתקציב, לבקשתכם, שכולל תוספת של  17.3- המועצה ב

ת ואנחנו כמובן התחייבנו לשנות את  וגם עדכון בתקציב, עדכון נוסף לבקשתה של שני, בנושא לימודי אנגלי

זה, אחד קודם כל בתשפ"ה וגם לעתיד בתשפ"ו. אנחנו כאן בעצם אחרי עדכון תקציב רביעי או חמישי ואני  

שמח על ההערות שלכם, אני שמח על התהליך, אני בהחלט מברך על השינויים שביצענו כי בסופו של דבר  

למען התושבים כולנו  פה  יושבים  יושבים פה לשמה. למרות  חברים אנחנו  כולנו  . שזאת המטרה שאנחנו 

בוועדת   לכולכם  להזכיר  רוצה  אני  אחרת.  מוכיחה  בוודאי  המציאות  הרי  דבר,  שום  נעשה  שלא  הטענות 

  2025לפברואר, בסדר היום נכתב בצורה מפורשת וברורה, שמדובר באישור תקציב    26-הנהלה שהתקיימה ב 

סעיפים    23- ך הישיבה ניתנו התייחסויות, ערב טוב, ניתנו התייחסויות לובדרכים להביא אותו ליישוב. במהל
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שהגישו חברי סיעת מחוברים. ניתן מענה לכל הסעיפים, בלי יוצא מן הכלל. הנושא היחיד שנותר לי בישיבת  

עם הטבלאות   מסודרת  זה תשובה  על  קיבלתם  נושא שכר המאבטחים.  זה  מענה  ניתן  עליו  וגם  ההנהלה 

זה פה לאישור   ואנחנו כמובן נביא את 2%הנדרשות וכפי שפורסם ועדת הנהלה אישרה גם את התוספת של 

המליאה, בלי אישור המליאה לא נוכל לקדם את הנושא הזה. אני מזכיר לכם שוועדת הנהלה כולה, לאחר  

ששמעה את כל ההתייחסויות, כולל ביצוע עדכון שכר המאבטחים, כולל הסברים שניתנו לכל הנושאים,  

  2025א לאישור, התקציב  כולל חוות דעת שנמסרה לכם, החליטה פה אחד, להביא את התקציב כפי שהו

הנהלה,   בוועדת  אזולאי שהייתה  גבית  כך שחברת המועצה  על  ומברך  אגב שמח  אני  השולחן.  על  שמונח 

התעלתה מעל הפוליטיקה שאנחנו כולנו מקיימים אותה וזה בסדר גמור, אבל הרי כולנו כאן למען התושבים,  

נויים. חברים, אני מצפה מכל אחד ואחת מכם  אני גם מברך על כל ההערות שניתנו ועל כך שהתקציב עבר שי

לפעול למען התושבים ולהתעלות מעל כל הפוליטיקה ולאשר את התקציב. אני מבקש להזכיר לכולכם, אי  

אישור התקציב פשוט יוביל לכך שיש תוספות, שבתקציב אתם מכירים אותם, מי שקורא את התקציב יודע  

קטנות, לא מעט תוספות שנקבעו בתקציב, פשוט לא נוכל לממש    אותם, ייצגנו אותם, אבנים גדולות, אבנים

וכל הנושא של   נשקים ארוכים  גינון, שכר למאבטחים, החלפת נשקים, רכישת  נושא  ניקיון,  נושא  אותן. 

הביטחון הקהילתי, אנחנו מדברים על פעילויות הסברה, מצלמות שאנחנו רוצים להתקין בתוך היישוב, כל  

 - ת הורים, תוספות שכר לעובדים הנושא של תקצוב סייר

 זה לא קשור לתקציב שוטף. רים."אבל למה אתה מטעה את הציבור? זה תב שמעון מזוז:

רים כבר דיברנו, על  "תוספות שכר לעובדים, הכל מדבר על התקציב הרגיל, חברים. על התב   שמעון פרץ:

לנו  "התב יש  וחברים,  הרביעי.  מהתקציב  חלק  זה  להם,  שמגיע  לעובדים  שכר  תוספות  דיברנו.  כבר  רים 

עובדים מעולים, כל אחד מהם, שווה בוודאי את ההשקעה וגם שכר, זה חלק חשוב בתרומה שלנו, גם לאשר  

זה   זה,  ליישם את  חייבים  סייבר, חוק אבטחת מידע, אנחנו  נושא של  לתגמל אותם.  וגם  יכול  אותם  גם 

להיפתר. הנושא של תמיכות לתנועות הנוער, כזכור לכם העלינו את התמיכות, הוספנו תמיכות לספורטאים  

מצפה מכם באמת להתעלות ואחרי   מצטיינים, תמיכות לאגודות הספורט, גם את זה לא נוכל לבצע. אז אני

שאנחנו נסיים פה את הדיון, לאשר את התקציב. אני מבקש להודות באופן אישי בשמי ובשם אגב עובדי  

המועצה ומנהלי המועצה, למר ליאור זיני ולעינב ולחברי סיעת מאוחדת שיחד איתנו, באמת בשיתוף פעולה  

רים, את העדלאידע, אנחנו מקיימים פעילויות נוספות,  מלא, מי שזוכר והיה, קיימנו ביחד את הפנינג הפו

סיכמנו דברים שאתם כבר יודעים, אני חושף את ההשקעה של מיליון שקל בכרמית בנושא הפיתוח והגינון,  

אנחנו מקדמים את הנושא של הצבת משאית טיאוט קבועה בכרמית, אחרי שרכשנו את המשאית החדשה,  

בהמשך ויש לנו את המשאית שצריכה לעבור תיקון. כל הנושא של פיקוח,  אנחנו נרכוש כמובן משאית נוספת  

פיקוח צמוד על עובדים בכרמית וכמובן תוכנית עבודה מסודרת עם עובדים קבועים שאתם כבר מכירים.  

, להגביר את הנושא הזה. ואני חושב  מחזורנושא של התקנת פחי אשפה שאנחנו מתכוונים להקים, תחנות  

שפה אני גם רוצה להזמין את כולכם, יש את הדרך, יש מטרה, יש לכולנו מטרה משותפת לטובת התושבים,  

רוצה   זה. אני  יודעים לעשות את  וכל אחד ואחד מכם מוזמן באמת לשתף פעולה, אנחנו  לטובת היישוב 

לנ  ככלי  בתקציב  להשתמש  אפשר  חברים,  תראו  פוגעים  לסכם,  אתם  בי,  פוגעים  לא  אתם  פוליטי.  יגוח 
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שנצא   החשוב  הדבר  זה  ובעיניי  לגזבר    אתובתושבים  הדיבור  זכות  את  אעביר  אני  הדיון.  להמשך  מפה 

 המועצה, רונית פה? כן סליחה רונית בבקשה. 

אני פה ועוד פעם, אני מדגישה, אני מבקשת לדבר, אך ורק בקטע המקצועי. כל הפניות, כל    רונית מצליח:

בלי   נותרה  פנייה שלא  השאלות, כל מה שהעברתם, קיבלתם התייחסות מעמיקה מאוד. לא הייתה שום 

, זה  מענה מוסבר. אני גם שמחה שקיימנו סיור, גבית ואני במרכז המסחרי. גם הדברים שנצפו טופלו במיידי

ע'. כדי שהדברים יבוצעו והם מבוצעים. אין שום התעלמות  -א', תעירו ב-הכוונה. תמשיכו, תבואו, תאירו ב

משום פנייה שלכם וככה זה צריך להיות. אני באמת מקווה שתתעלו, ואני חוזרת על מה שאמרתי בישיבות  

לי מאוד קשה היום לנהל את הרכיב הזה    קודמות, אנחנו כאנשי המקצוע צריכים את הכלי הזה לעבודה.

הגזבר כשאני צריכה להגביל את נושא הניקיון, כשאני צריכה להגביל את נושא הגינון, כשאני צריכה להגביל  

מחשוב. קיבלתי שני עובדים חדשים אין לי מאיפה לקנות להם מחשבים היום. ככה לא צריך לעבוד. גם ככה  

שהיא דלה באמצעים, תמיד איפה שיש סוציואקונומי גבוה, המועצות  המועצה שלנו לא שופעת, זו מועצה  

הוא כארבעה    25-ל  24הן עניות, תדעו את זה. והמועצה שלנו כל שקל הוא סופר סופר משמעותי. הפער בין  

 מיליון שקל שהוא המון המון כסף בשביל היישוב הזה. 

 רק שני מיליון.  שמעון מזוז:

 מיליון זה הרבה כסף.  2לא שני מיליון, לא, לא להתווכח. זה הרבה, הרבה, גם  רונית מצליח:

 זה הרבה כסף.  שמעון מזוז:

 אתה יודע את זה כראש מועצה, אתה יודע את זה שזה המון כסף.  רונית מצליח:

 נכון.  שמעון מזוז:

 אז בפעם הראשונה תצביע בעד.  רונית מצליח:

שנים כשהיה חבר מועצה אם הוא הצביע פעם אחת    10תשאלי את שמעון פרץ, אם הוא היה    שמעון מזוז:

 בעד.

 שניה, שמעון.  רונית מצליח:

 שאלי אותו אם פעם אחת הוא הצביע בעד?  שמעון מזוז:

 שמעון ידידי היקר, אני מבקשת, לא לפנות אליי בעניינים פוליטיים. יש לך משהו מקצועי?  רונית מצליח:

 אבל את פונה אלינו באופן פוליטי.  שמעון מזוז:
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 להיפך. רונית מצליח:

 את מבקשת מאיתנו להצביע.  שמעון מזוז:

להיפך. להיפך, ולא צריך לנענע השני ולא להגיד צודק, אני לא פולה אליכם פוליטית, אני פונה    רונית מצליח:

 אליכם אך ורק מקצועית. 

 להגיד לנו תצביעו בעד התקציב זה לא על מקצועי, רונית.  שני אורה דותן:

לגמרי, לגמרי. ואני גם מנמקת למה, בתוספות של תקציב, בתוספות שיש בתקציב הזה, ומה   רונית מצליח:

להיות   אתם  גם  תנסו  פוליטי.  דבר  בשום  אותי  תערבו  ואל  פוליטי  לי  תגידו  אל  מבטא.  הזה  שהתקציב 

 מקצועיים. תודה. 

 שוקי בבקשה.  שמעון פרץ:

 טוב, קודם כל, יש מישהו שרוצה את החוברת של התקציב? לא? צריך?  שוקי מנשה:

 אנחנו צריכים לקבל אותה עשרה ימים מראש, לא? אם יש שינוי.  שמעון מזוז:

 לא, אין שינוי.   גבית אזולאי:

 אבל הוא אמר שיש שינויים, איפה השינוי?  שמעון מזוז:

 - הם אמרו שיש שינויים אבל הם לא מופיעים לנו ב שני אורה דותן:

 אהה, הם לא מופיעים בתקציב?  שמעון מזוז:

 * מדברים יחד.

חברים, שוקי, שוקי שנייה, שוקי שנייה. שוקי, אי אפשר ככה לנהל את זה, אני מבקש, חברים,    שמעון פרץ:

אתם עושים פה, תראו, מתפתח פה שיח. אחד אומר בענן, אחד אומר כן חוברת, לא חוברת. אני מצפה מכולם  

ר תנו לו לדבר,  כרגע בישיבה הזו, כמו שאני מצפה. אני רוצה לנהל את זה ככה, אני מבקש מכם, מי שמדב

תקשיבו לו, הוא יסיים, תבקשו רשות דיבור, תדברו. גבית, אי אפשר, זה לא יכול להיות ככה השיח הזה, זה  

מפריע, תושבים מתלוננים שהם שומעים קולות ברקע, אני מבקש תאפשרו לנו לקיים את השיח הזה בצורה  

 מכובדת, עניינית. תודה רבה.

יש מישהו שעוד רוצה חוברת? טוב, אז רגע. אני אתחיל רגע ממה שהערתם כרגע ואחר כך אני    שוקי מנשה:

אחזור לדברים שאני רוצה לדבר בצורה מסודרת שהכנתי לעצמי. נכון, התקציב הזה, החוברת הזאת, היא  

לפרוטוקול,  כמו שהוגשה לפני חודש או חודשיים ולא אושרה. הדיון עכשיו בא להציע שינויים, שהם ייכנסו  
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במידה ותאשרו את מה שתאשרו, וכך זה יתוקן. אני לא יכול לתקן שום דבר, מבלי שמתקיים דיון שמאשר,  

את התיקונים שאתם רוצים לאשר. זאת ההצעה שלא אושרה, היא נמצאת על השולחן. עליה נעבור שורה  

 שורה, או נושא נושא, ונציג את מה שאנחנו רוצים לאשר.

 לא הבנתי, אתה יכול להסביר שוב?   גבית אזולאי:

אני אומר, זאת הצעת התקציב שהונחה על השולחן לפני, חודש פעמיים, שלוש פעמים לפני כן,    שוקי מנשה:

ולא אושרה, בסדר? עכשיו, אם יצא כאן על השולחן, אנחנו נקיים את הדיון, אני אציג את מה שיש לי להגיד,  

את זה, זה יהיה  אני אציע את מה שאני חושב שאתם רציתם ואני נותן לכם מענה, תצביעו על זה ותאשרו  

יחד עם   יועבר למשרד הפנים,  רגע, הפרוטוקול הזה  יועבר,  יצא פרוטוקול, והפרוטוקול הזה  ישונה. אני, 

הנתונים האלה, עם השינויים שאתם אומרים, והתקציב יתוקן בהתאם. אז תנו לי רגע להציג את מה שיש  

 לי להגיד. 

ולמה הוא לא יכול להיות מתוקן מראש, כי, אני שואלת שאלה מקצועית, סליחה. אני בוועדת    גבית אזולאי:

הנהלה, אישרתי שהתקציב, עם כל השינויים שאמרתם בעל פה ואמרת שלא עשית שום שינוי במספרים,  

יב,  שיעלה לדיון מקצועי לפני דיון על הצבעה על התקציב. אתם בעצם אומרים, לא, בואו נצביע על התקצ

 אחרי זה אני אעשה את השינוי. 

 לא, להצביע עכשיו על השינוי.  שוקי מנשה:

 זה מה שאמרת כרגע.  גבית אזולאי:

 לא, להצביע עכשיו על השינויים.  שוקי מנשה:

 אבל המספרים לא משקפים, איך אני יודעת? גבית אזולאי:

 אנחנו נציע את המספרים המשקפים שאתם רוצים לשנות.  שוקי מנשה:

 אין בעיה, אז כשתתקן את זה עם המספרים גם נצביע על זה.  גבית אזולאי:

 אני עכשיו נתקן, עכשיו, עכשיו, בישיבה הזאת. שוקי מנשה:

 בישיבות תקציב מאשרים תקציב, לא משנים שוקי.  שמעון מזוז:

 באמת? שמעון פרץ:

 יש פה יועץ משפטי. כן.  שמעון מזוז:

 - שמעון, יש הצעה שוקי מנשה:
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 רגע, רגע.  שמעון פרץ:

 יש יועץ משפטי, אתה מציג את התקציב עשרה ימים מראש. שמעון מזוז:

 נכון, גם שנה שעברה.  שמעון פרץ:

 גם שנה שעברה היה דומה, אותו דבר.  עוזי שוקרון:

 לא היה שום דבר. שמעון מזוז:

 אותו דבר.  עוזי שוקרון:

 לא היה שום דבר. שמעון מזוז:

 - לא, היה מסמך שהבטיחו אבטחה, לא שינו  גבית אזולאי:

 אלף?  150הבטיחו אבטחה, אבל קיבל  חדווה שקד:

 נעשו אחר כך.  עוזי שוקרון:

 אלף שקל, חרזי.  150כן, לא קיבל שום  חדווה שקד:

 * מדברים יחד.

 אני רוצה להגיד רק דבר אחד.  ששון יצחק:

 סליחה. כן, ששון, בבקשה.  שמעון פרץ:

דברים שיכללו בהחלטה, וגם אם הם לא רשומים בתוך ההצעה, הם המחייבים ולא התקציב    ששון יצחק:

 כמו שהוא. 

מנשה: אתם   שוקי  אם  יודע  לא  שאני  חדש  להציע משהו  יכול  לא  אני  משהו,  עוד  אבל  להגיד  רוצה  אני 

מסכימים מה אתם רוצים. אני אציע את מה שיש, יכול להיות שמה שאני אציע, משהו אחד, אתם תגידו לא,  

ר.  תוסיף או תוריד, מה שתתקבל בהחלטה, זה מה שיירשם בפרוטוקול, זה מה שיוגש למשרד הפנים לאישו

 אי אפשר להגיש משהו עוד פעם שעליו יעשו שינויים. הבסיס הוא זה, עליו תציעו את השינויים . 

 כן, היה אפשר לעשות את השינויים קודם, לא משנה.  גבית אזולאי:

 איך אני יכול לדעת מה? איך אני יכול לדעת מה?  שוקי מנשה:
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 טוב, הלאה. הבנו, זה ויכוח עקר, הבנו.  שמעון פרץ:

 אני אגיד לך עכשיו מה שאני חושב, ואני מבין שאתם רוצים.  שוקי מנשה:

 טוב, אין בעיה, שוקי, אני לא באה אליך בטענות שאלתי להבין, תודה.  גבית אזולאי:

 לא, לא, אני מבין שאת שואלת להבין, ואני בגלל זה עונה, זה בסדר גמור, בסדר. שוקי מנשה:

פרץ: חלק    שמעון  הרי,  מועצה  כחברי  אנחנו  הזה  השולחן  סביב  חברים,  ששון,  וגם  לי  תרשה  רק  שוקי, 

מהדברים שאנחנו עושים ביום יום, בישיבות שלנו, אני אקח לדוגמה הכי פשוטה, פרוטוקול. הפרוטוקול  

את   חבר'ה  מוגשת,  אם  לפרוטוקול.  הערות  זה  מהתהליך  וחלק  כתוב  שהוא  כפי  מובא  לאישור,  שמובא 

ריעה לי. אם מוגשת הערה, הפרוטוקול כפי שהוא מונח על השולחן, מוגשת הערה, בפרוטוקול של הישיבה  מפ

אין   אם  אחרת  זה,  את  עושים  ככה  הפרוטוקול.  מתוקן  ואז  הפרוטוקול  לתיקון  הערה  נכתבת  שמתקנת 

 הסכמה לא מתקנים לפני. בבקשה, מר מנשה. 

היא    2025טוב, אז רק משהו קטן בחוברת וחילקתי אותה למי שרצה. הצעת התקציב לשנת    שוקי מנשה:

  1. משמעותו, שההפרש בין מה שאני עובד עליו  98,943', הוא  24-שקל. ועדכון התקציב שעשינו ב  101,934

שהיה ארבעה, שלושה או שניים,   ח הוויכומיליון. אז    3, לבין מה שרצינו, יש לנו אפשרות להציע הוא  12חלקי  

הוא שלושה מיליון לפי התקציב שלפניכם, בסדר? חברים יקרים, חברי מליאה, אני רוצה להציג לכם כמה  

, שכר המבטיחים  1דברים, בסדר? שהעלו לדיון וקיבלו מבחינתי הצעה למענה. תצביעו עליהם, נאשר אותם.  

אנחנו רוצים לאשר אותה. היא מועלית לדיון  הזאת,    אלף שקל בשנה. ההצעה  100, משמעותה  2%-העלאה ב

 לאישור כאן עכשיו. 

 אתה צריך לקזז כנגד.  שמעון מזוז:

 שמעון, אני אתן תשובה רגע, אבל תן לי לסכם, לעצור את כל הדיונים ואני אגיד לכם.  שוקי מנשה:

 כל, כל הצעה אתה צריך.  שמעון מזוז:

שוקי, תעצור שוב. אני אעצור את זה כל פעם מחדש. אני מבקש, מזוז, אתה יכול להסתכל עליי    שמעון פרץ:

רגע? אתה, מאחורה לא רואים אותך. אני מבקש, מי שמדבר תנו לו לדבר. כשאתה תדבר אף אחד לא יפריע  

 תשאל אותו. לך. תנו לו לנהל את הדיון הזה כהלכה. אני מבטיח לך שיש שוק, יש תשובות. אם לא תהיה, 

את שכר המאבטחים, בדקתי    2%- אז אני אומר חברים, הייתה בקשה והייתה הצעה לעלות ב  שוקי מנשה:

את משמעותה, גם רונית הכינה מסמך מסודר שנותן מענה במספרים. כל מה שקיבלתם, גם יש לו גיבוי אצלי  

ות אותה,  בניירת פה. אני לא רוצה לחלק, ניירת מיותרת, שלא צריך לחשוף אותה בפני כל מי שלא צריך לרא 

וההנחיות שלנו לחברה הכלכלית, מאיזה תאריך לאיזה   אבל דוגמאות של שכר המאבטחים לפני ואחרי, 
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שכר לתת, כמה שווה כל שעה, נמצאים כאן. תרצו לעיין בזה, על סמך מה רונית ענתה, על מה היא הסתמכה,  

אלף   500אלף שקל בשנה. יש לי ברזרבה  100זה שכר המאבטחים של  2%-יש לי פה להראות לכם, בסדר? ה

 תם רוצים. אלף שקל, ואני אשים את זה בשכר המאבטחים, כי זה מה שא 100שקל. אני אקח מזה 

 סעיף שמתקיים. עוזי שוקרון:

רגע, זה מה שאתם רוצים. אני נתתי מענה, אתם רוצים להצביע בעד? יש לכם אפשרות, נתתי    שוקי מנשה:

לכם תשובה, נותנים לכם אפשרות, שנותן מענה לצורך, בסדר? התקצוב ללימודי אנגלית, גם זה נתתי מענה  

ה סליחה, לא  "זה אומר, מעכשיו, ולא בתשפ  2025אלף שקל. אז בשנת    35-ב  2025ונוכל לתקצב את שנת  

אלף. אני אקח את זה שמעון, עוד פעם מהרזרבה.    35ה כבר יהיה אפשר יהיה לתקצב  " ו אלא בתשפ"בתשפ

אלף שקל לאנגלית,    50אלף שקל, נשים    35שקל. לא  אלף    150,  100אלף שקל, אני אקח במקום    500יש לי שם  

בסדר? ההחלטה שלכם, יש ראש מועצה, יש חברי מליאה, אתם תצביעו בסוף ותחליטו האם אתם מקבלים 

את זה או לא. אני רוצה להגיד לכם שיש לי גם בתקציב השוטף, תקציב להפעלה של סיירת הורים, אני יודע  

וטף שלה, שנמצא במשרד לביטחון קהילתי, אני לא יכול להפעיל אותו.  שיש סיירת הורים, אבל התקציב הש

', שהוא לא מאושר. אז אם תאשרו, אז יהיה לכם גם תקציב פעילות לסיירת  25כי הוא חלק מהתקציב של  

בחוברת שקיימת לפניכם, אני לא צריך לעשות    2025הורים. רכישת נשקים, קיים בתקציב הרגיל של שנת  

 - שום שינוי

 אפרופו נשקים, יש עכשיו אירועי ירי. גם בתוך היישוב ומסביבו.  גבית אזולאי:

 גבית, אני מבקש, אפשר אחרי זה, כל אחד יבקש רשות דיבור.  שמעון פרץ:

 לא צריך אחרי זה, כי אתה נועל ישיבות פשוט.  גבית אזולאי:

אני לא צריך לעשות שום שינוי בתקציב הקיים, אבל אני לא יכול להפעיל את זה, כי זה חלק    שוקי מנשה:

. הוא לא מאושר כמובן, בסדר? מצלמות אבטחה, שמעון, שאמרת מצלמות אבטחה, זה  2025מהתקציב של 

לא מצלמות האבטחה הרגילות של המשרד לביטחון פנים, אלא זה מצלמות אבטחה של המשרד לביטחון  

הילתי, בגנים ובפארקים. זה קיים בתקציב השוטף הרגיל של המשרד לביטחון קהילתי, ולא של המשרד  ק

לביטחון לאומי. אז זה אומר, שאת מצלמות האבטחה האלה אי אפשר לעשות כי הן בתקציב הרגיל של שנת  

למיתר, קיים בתקציב הרגיל.   שנה 40. פעילות תרבות, פעילויות של תרבות לאירועים שונים, לאירועי 2025

', תקציב אקסטרה, לא נוכל להפעיל אותו, חבל, אתם רוצים ליהנות מארבעים  24וזה יותר מאשר היה בשנת  

שנות קיום למיתר ולחגוג את זה והתושבים בטח רוצים את זה, אז האישור של התקציב יאפשר לכם לתת  

 -ואמענה לצורך ולחגיגות האלה. נושא חדש, נושא חדש שה

 אבל לפני כן הניקיון שהוא, שזה הפער.  רונית מצליח:
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אני אגיד, בסדר, שנייה אחת. הנושא של, אם תסתכלו בטיחות בתקציב, כל נושא, כל נושא    שוקי מנשה:

. חלק מזה, זה הגנה של סייבר. אנחנו חשופים  2024לעומת    2025אלף שקל יותר בשנת    300המחשוב הוא, יש  

נזקים הם    לתקיפות סייבר, ואני לא יכול לחתום על ההסכם, לא יכול להזמין את השירות הזה. ורבותיי,

- אדירים, אנחנו כל הזמן מקבלים התרעות מכל מיני גורמים, תעשו הגנה, תעשו הגנה, תשלמו, חבל לכם. ב 

שקל, אתם מגנים על מערכת שהיא יכולה להיות בנזקים של מאות אלפי שקלים.   40,000-שקל או ב 35,000

מחשבים שאמרו לפני רגע לעובדים חדשים, אני  אז חבל, אני רוצה, לתת את השירות, אני רוצה לקנות את ה

רוצה שתהיה הגנת סייבר, אני לא יכול לצערי. עלתה עוד נקודה של נושא התמיכות. התמיכות, אני כמה  

ל של תמיכות, הוא בלוח זמנים  "שאני ארצה, אני לא אוכל לתת מענה בכסף. כי בכסף, התהליך וחוזר מנכ

', נצטרך לקבוע את הקריטריונים ואת  25'. לקראת ספטמבר  24, בספטמבר  2025כזה, שפספסנו את שנת  

. מה לעשות, יש לוח זמנים שהוא לא בידינו, הוא, המחוקק  2026המבחן, תבחינים של התמיכות לקראת  

מנכ חוזר  או  קבע,  שלנו  לשנת  " קבע, הרגולטור  אז תתארגנו בהתאם, תמיכות  , אם תקבעו  2026ל קבע. 

, לתת עדיפות,  2026', נוכל בתקציב  25תמיכה חדשים, ונאשר אותם עד ספטמבר    קריטריונים חדשים ומבחני 

הכל יהיה פתוח. ואז אפשר יהיה להתווכח, כי אישרנו תמיכות וקבענו אותן מראש ולא בדיעבד. זה לא בידי,  

יטחון,  אני לא יכול להגדיל את התקציב הזה. טוב, עכשיו כל הנושאים החשובים והאבנים הגדולות, ניקיון, ב

חינוך וגינון, ברור לכם, שהוא נמצא בחלק בשלושה מיליון האלה שקבענו שהם לא קיימים. השלושה מיליון  

ושל החינוך, בצורה כזאת   הניקיון, של הביטחון  הנושאים החשובים האלה, של  כל  על  האלה מתחלקים 

כל הזמן צריך לחשוב איך  עם המגבלות שאני    12שתיתן מענה טוב יותר מאשר התקציב, הקיים באחד חלקי  

לעשות את זה, לאשר לא לאשר, כן קיים לא קיים. חברים יקרים, אני מנסה לשחזר ולרענן את הזיכרון ואני  

אומר שאני ישבתי, עם כל מי שביקש לשבת איתי. ישבתי עם שני, ישבתי עם ליאור, ישבתי עם עוזי, אני לא  

עצם. מי שביקש ורצה לשבת ולשמוע ולהבין את הרכב  זוכר עם מי עוד ישבתי אבל, אבל, זה לא חשוב ב

תמיד   לא  ממני.  שמע  הקיימות,  השונות  האפשרויות  ואת  הפעולות  ואת  העדיפויות  סדרי  ואת  התקציב 

נותנים, מה   אנחנו  מה  רוצים,  אנחנו  מה  אומרים  אנחנו  עכשיו  שנתתם, אבל  הצעות  מיני  לכל  הסכמתי, 

לכם בשורה תחתונה, יחד עם כל מה שהיה עד עכשיו, אם למישהו,  המענה לאיזה בקשות שנתתם. ואני אומר  

זה הדיון, גבית, זה הדיון. עכשיו, אם יש למישהו איזושהי הצעה, או בקשה לשינוי בתקציב, שלא מניתי  

אותה כרגע, ושהוא רוצה להעלות אותה, והיא תעבור את האישור של המליאה בהצבעה, ותאושר, וכמובן  

אמר שמעון קודם, אתה מוסיף משהו, תגיד מאיפה. אז תציעו משהו, אם יהיה לי מענה  שיהיה תקציב. איך  

ואני אגיד שאני יכול לתת לו מענה ותצביעו בעדו, וולקם, בבקשה, תציעו הצעה, תגידו מה ביקשתם ולא  

זה.  שקל. אז נדבר על    100קיבלתם. לא בכללי, אלא במספרים. ואתם רוצים בחינוך בכיתה ג' להוסיף עוד  

תגידו, תעלו. אני אומר לכם שהאישור של התקציב, הוא כלי עבודה מאוד חשוב לבצע את הפעולות שאנחנו  

רוצים לתת לתושבים. אז אם ייפגע הניקיון ואם לא יהיה תקציב לניקיון, אז ברור מה יקרה בניקיון. על  

התחומים האלה, כולל בנושאים    ביטחון החינוך והגינון. ברור מה יקרה אם יהיו חסרים שלושה מיליון בכל

כמו שהוא. אני חושב שאמרתי את עיקר    2025שהצעתם לשפר ונתתי מענה מתוך התקציב הקיים בתוך  

הדברים שאני רוצה להגיד ואם יש לכם עוד פעם אני חוזר, משהו להציע או משהו לבקש מראש המועצה או  

ו מענה, אני אגיד לכם עכשיו את התשובה, אני  ממני, כגזבר, שלא קיבל מענה ואני חושב שאני יכול לתת ל

 אגיד לכם מה אני יכול לעשות. בבקשה.
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 כן, בואו נעשה סבב. תתחילו, טוב תעשו שמאל ימין.  שמעון פרץ:

 ליאור.  עוזי שוקרון:

 ליאור בבקשה, כן. שמעון פרץ:

טוב, האמת היא שאין לי בקשה, יש לי איזה משהו שאני רוצה להגיד, לא תכננתי להיות ראשון   ליאור זיני:

אבל זה לא משנה. אני אגיד כך, כשאני מסתכל על הישיבה הזאת וגם ההבנה שלי משיח עם חלק מחברי  

אים  המועצה, אנחנו בעצם, נמצאים בישיבה השלישית של התקציב, זה בעצם הפעם השלישית שאנחנו מבי

 - את התקציב לאישור והנה אנחנו

 אותו תקציב. שמעון מזוז:

הפעם השלישית שאנחנו מביאים את התקציב לאישור ואנחנו כבר נמצאים במרץ. ולדעתי גם    ליאור זיני:

הפעם התקציב לא יאושר. אני חושב שזו לא הצבעה על התקציב, אלא הצבעה שנגד התקציב, היא בעצם  

יותר הצבעת אי אמון מאשר בראש המועצה מאשר ההצבעה הספציפית על התקציב. התוצאה כפי שאני  

ותה וכל מה שהצלחתי ללמוד ולהבין אותה, היא שיכול מאוד להיות שאם נצביע נגד התקציב, זה  מבין א 

כנראה יהיה הפעם האחרונה שנצביע על תקציב המועצה ויכול מאוד שזה יוביל בסופו של דבר את ראש  

נפוזר יכולת ההשפעה שלנו בעצם תהפוך    המועצה לפנות למשרד הפנים ואנחנו נפוזר. ולדעתי אם אנחנו 

להיות אפסית. כפי שהדגשתי במצע הבחירות שלי, התחייבתי לשבת עם כל ראש מועצה שייבחר במטרה  

להשיג את המיטב עבור תושבי כרמית ומיתר. אני אישית מאמין בשיח מכבד, במשא ומתן, במציאת פשרות  

במקום שבו נוכל להשפיע ולקדם  שיקדמו את האינטרסים של כולנו, לא תמיד נסכים על הכל, חשוב להיות 

מיליון    110את הפיתוח והצמיחה של היישוב שלנו. לפני מספר חודשים אישרנו תב"רים בהיקף של מעל  

שקל שאותו ראש המועצה נדרש יחד עם המנכ"לית ואנשי המועצה ליישם. מצד שני אנחנו לא מאשרים את  

זה סכו סכום משמעותי התב"רים,  זה  שרובו קשיח.  חיי  התקציב  לפתח את  לשמח,  ם משמעותי שאמור 

האזרחים וחיי התושבים שלנו פה. בשיח האחרון של כרמית מאוחדת עם ראש מועצה כפי שהוא לפני שנייה  

הציג, הושגו הישגים משמעותיים עבור כרמית. אושר תקציב ייעודי לגינון בכרמית בסך מיליון שקל, תתווסף  

פיקוח שיישב בכרמית ויהיה אחראי על הניקיון והגינון, אלה הישגים  משאית ניקיון ייעודית לכרמית, יוקצה  

היא   האחרונים  בשבועיים  מוצלח  פעולה  לשיתוף  נוספות  דוגמאות  ובונה.  מכבד  שיח  בזכות  שהושגו 

העדלאידע שהתקיימה בכרמית ואירוע המעשים הטובים שהתקיים גם השבוע בבית הספר נבון, שהם פרי  

מתיישבי כרמית והמועצה. אני מאמין שבפירגון ושיתוף פעולה ניתן להשיג הרבה  שיתוף פעולה בין אגודת  

יותר מאשר במאבקים ומריבות. בימים אלה, אנו עומדים בפני פרויקטים רבים וחשובים שקשורים לפיתוח  

מתוכננים   אירועים,  במת  הקמת  מתוכננת  בכרמית,  בפארק  פאדל  מתקני  שני  הקמת  מתוכננים  כרמית. 

עצים ברחבי היישוב, התקנת מתקן כושר בפארק, השלמת פיתוח רחוב שלו ועורבני באיכות    600החלפת  

פיתוח   לתושבים.  והודעתי  בשבוע הבא  איתי  יחד  פגישה  פגישה, קבעה המנכ"לית  כבר  וקבעתי  הנדרשת 

ת ארוכות  הכיכר הצמודה לבית ספר נבון, גינון וחניית בית ספר נבון וגם גינון ברחוב שלו ועורבני. בתוכניו
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הכוללת שני בתי ספר יסודיים, תיכון,    516טווח, יש פרוגרמה שמתכננת את הקמת קריית החינוך במגרש  

יכולת להשפיע   לנו  יש  נוער. בכל הנושאים האלה,  מרכז קהילתי, ספרייה, אולם, ספורט ומתחם תנועות 

בונה. ההיסטוריה  ולקבוע איך כרמית תיראה, אך הדרך היחידה להשפיע היא באמצעות שיתוף פעולה ושיח  

תבחן את ההחלטות שלנו ובישוב צעיר כמו כרמית, ההווה הוא כה משמעותי, שלא בטוח שנוכל לתקן בעתיד  

את מה שיוחלט היום עבורנו, זאת אומרת שאם אנחנו לא נאשר את התקציב ויוחלט עבורנו על ידי משרד  

יע על העתיד הקרוב והעתיד היותר רחוק  הפנים שאנחנו מפוטרים/מפוזרים, אנחנו לא נוכל להיות פה ולהשפ

 שקשור לכרמית ולהשפיע על מה שהולך להיות שם. עד כאן.

 תודה. מר מזוז.  שמעון פרץ:

מהכספים שאתה מדבר עליהם הם תב"רים, שום    99%אני רק רוצה לענות לך לגבי כרמית,    שמעון מזוז:

 דבר לא יבנה. 

לא, אני רוצה להיות במועצה. אם יפזרו אותנו, את חברי המועצה, אני לא אהיה פה כדי להשפיע,    ליאור זיני:

זה רע. אני אתן לך דוגמה, היום יש שיח כבד מאוד על הסיפור הזה של מרכז המסחר, לא היינו פה במועצה  

 הקודמת. מכרו את המכרז למרכז המסחרי.

 מה זה מכרו? היה מכרז של המינהל, מה זה מכרו?  חדווה שקד:

 אני איתך, אבל לא היינו פה.  ליאור זיני:

לא, גם אם תהיה זה יעזור לך, זה מינהל. זה כמו שקנו מגרשים בכרמית, אתה יכול להחליט    חדווה שקד:

 מי קנה מגרש. לא להמציא משפטים. 

 - אני לא יכול ליאור זיני:

 לא, זה אותו דבר. חדווה שקד:

 לא, זה לא אותו דבר.  ליאור זיני:

 זה אותו דבר. זה אותו דבר, זה מכרז של מנהל.  חדווה שקד:

 - אתה בא עם מקדמת דנא, הזמן שהיה לך להתנגד זה בזמן הכנת שמעון מזוז:

 אני מסכים, לא היינו פה.  ליאור זיני:

 - אבל היינו פה גם אנחנו, גם אני לא הייתי פה שמעון מזוז:

 * מדברים יחד.
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 מזוז, אתה רוצה להמשיך בבקשה?  שמעון פרץ:

 לא. שמעון מזוז:

 מה? שמעון פרץ:

 לא, לא.  שמעון מזוז:

 הערות לתקציב, משהו? בקשות?  שמעון פרץ:

 לא. לא השתנה, לא. שמעון מזוז:

 מזוז, משהו, אוקיי, משהו שאתה רוצה לשנות? שמעון פרץ:

מזוז: שתוכל    שמעון  כדי  המועצה  בניין  את  שתבנה  למועצה,  נזק  תגרום  שלא  לך,  אמרתי  רוצה,  הייתי 

יד. אתה    ףבהינאלף שקל שאתה מוותר עליהם    500-להשכיר. כדי שתוכל להשכיר את המבנה הזה בקרוב ל

אלף שקל אם תצטרך להחזיר את    200-300ומשהו אלף שקל בהפסד של בין    800-מוכר משאית שנקנתה ב

 המע"מ. אתה פשוט עושה נזק, אתה לא מביא שום תועלת ליישוב הזה. לכן אין לי מה להגיד. 

 אבל מזוז, אני רוצה לשאול אותך, מזוז, אפשר? שמעון פרץ:

אני לא שאלתי אותך, אתה אצלי חמש שנים היית, היו תקציבים, על תקציבים, פעם אחת    שמעון מזוז:

 הצבעת בעד? היה לך פעם סיבה לא להצביע בעד? באמת. 

 אבל ביקשתי בתחילת דבריי, אתה לא פוגע בי. שמעון פרץ:

אני כרגע אמרתי את מה שאמרתי אז. התקציב הוא אותו תקציב, אני לא צריך לחזור. אמרתי    שמעון מזוז:

לך, פעם שעברה אתה עושה את אותו דבר פעמיים, אתה עושה כבר שלוש פעמים. ואתה מצפה לתוצאה  

 שונה. שלוש פעמים אתה מגיע עם אותו תקציב. 

 מזוז, אבל שוקי עשה עכשיו סקירה, ואתה רואה שעשו שינויים.  מירי סטולרו:

שלוש פעמים עם אותו תקציב. אותו תקציב בדיוק, על האגורה. מירי, אותו תקציב. הוא אמר   שמעון מזוז:

 לי מה הקשר זה אותו תקציב.

 חברים בואו נמשיך, תודה רבה מזוז.  שמעון פרץ:

, לא ניצלת אותו. השארת מעל מיליון שקל  2024שנה שעברה היה לך תקציב בניקיון, בשנת    שמעון מזוז:

 בתקציב.
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אחרי שחבר המועצה יסיים את התייחסות אז תהיה הזדמנות לשוקי או מי שרוצה להתייחס.    שמעון פרץ:

 בבקשה, חדווה. 

 אין לי התייחסות יותר ממה שאמרתי עד היום.  חדווה שקד:

 אוקיי, בבקשה יוסי.  שמעון פרץ:

נחמן: לא    יוסי  אנחנו  ברורה,  הכי  בצורה  זה  את  אמר  ליאור  להגיב.  מה  או  להגיב,  אם  מתלבט  באמת 

מצליחים לעבוד ביחד, אנחנו לא מצליחים בשום צורה. כרמית לא נמצאת בתקציב הזה, כרמית היום אחת  

 המממנות הגדולות של, אחד הגופים שנותן כסף למועצה. 

 מאיפה?  רונית מצליח:

', אני לא רואה שום  24ממגרשים, ממכרז קניות חדש הולך לקום. המצב נוראי, שנה, אישרנו את    יוסי נחמן:

שינוי בגינון, לא רואה שום שינוי בניקיון, לא רואה שום דבר בספורט, הוקם מגרש חדש בכרמית, שיפוע  

שום דרך שהדבר    שזה כמו ללכת בהליכון בתוך מים. הפיקוח, לא משנה אם תקציב בלי תקציב, אני לא רואה

הזה יכול לעבוד בשום צורה. לפני שקודם כל יושבים ומדברים איתם. אני ביקשתי כמה פעמים לדבר עם  

 הגזבר, לגבי כספים של הביטחון. לא אישרו שנשב ביחד. 

 מה? שמעון פרץ:

 אני יושב ראש ועדת ביטחון.  יוסי נחמן:

 מי לא אישר?  רונית מצליח:

 יש הודעות, בואו נשאיר את זה אנונימי.  יוסי נחמן:

 ממש, ממש. שמעון פרץ:

 איתי דיברת?  רונית מצליח:

 חבר'ה, עזבו. בסדר, הבנו.  שמעון פרץ:

 אפשר לראות.  יוסי נחמן:

 מה שאנונימי אתה תשמור, יוסי. שמעון פרץ:

 אתה רוצה שנראה גם לתושבים? את ההודעות, אני בינתיים שומר על פרטיות של אנשים.  יוסי נחמן:
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 בסדר. שמעון פרץ:

 - אומרים לי לא, שב עם הקב"ט, אחרי זה תעבור ל יוסי נחמן:

 מה? שמעון פרץ:

 אני אמרתי. לא, אתה לא צריך להסתיר, בוא, בוא, בוא. אם כבר העלית את העניין הזה.  רונית מצליח:

 כן.  יוסי נחמן:

באת, אמרתי לך שב עם הקב"ט קודם, תראה מה הצרכים, מה אתה רוצה. ככה אני יודעת    רונית מצליח:

 לעבוד, עם כל הכבוד יוסי. 

אז אני לא יודע לעבוד, אני רציתי לעבוד בצורה אחרת. אני רציתי לשבת עם הגזבר והיה את    יוסי נחמן:

 המספרים של המועצה. 

 יוסי, אל תעוות דברים.   מצליח:רונית 

 לא אושר לגזבר לשבת איתי. אני לא מעוות, שאני אתחיל להוציא הודעות? הכל מופיע. יוסי נחמן:

תשב עם הקב"ט, תראה מה אתה רוצה, תלמד את הצרכים. תבין מהדברים, אין שום בעיה    רונית מצליח:

 - שתשב עם הגזבר

 אבל לפי הודעה של שוקי.  יוסי נחמן:

 אחרי, שתשב עם הקב"ט.  רונית מצליח:

 אוקיי.  יוסי נחמן:

 מה רע בזה?  רונית מצליח:

 שום דבר לא רע.  יוסי נחמן:

 אני מקצוע ככה עובדים, יוסי. מה לעשות?  רונית מצליח:

שנייה. אתם יכולים להמשיך, אני אגיע, לא, לא, זה לא משנה. אני אגיע, שוקי, מה אתה שלחת    יוסי נחמן:

 לי בהודעה? 

 אני, אני לא רוצה להגיד משהו שאני לא כל כך זוכר. אני.  שוקי מנשה:
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 כנס להודעות בינינו, שיהיה מהפה שלך, לא מהפה שלי.  יוסי נחמן:

 אוקיי, מה, אני לא.  שוקי מנשה:

 שלא אושר לך לשבת איתי על הכספים של הביטחון.  יוסי נחמן:

 לא אושר לי?  שוקי מנשה:

 לא אושר, כנס, קוראים לי יוסי נחמן, תראה בהודעות בינינו, תראה מה מופיע שם. יוסי נחמן:

 לא אושר לי?  שוקי מנשה:

 לא אושר.  יוסי נחמן:

יוסי, מה שאתה עושה זה מכוער, אתה מעוות את הדברים שלי, שלי. ומערכת היחסים שלנו,   רונית מצליח:

 שניה. 

 אני לא מעוות שום דבר. יוסי נחמן:

 מערכת היחסים שלנו מצוינת.  רונית מצליח:

 היא יכלה להיות מדהימה, אין שום ספק.  יוסי נחמן:

 השיח בינינו מעולה, ביקשתי ממך, שב עם הקב"ט, תלמדו מה אתם רוצים. רונית מצליח:

 מה זה מה אתם רוצים? אני רוצה לדעת מספרים. יוסי נחמן:

 אתה יודע מתי זה היה?  רונית מצליח:

 אני רוצה לשבת ולדעת, כן, מתי זה היה?  יוסי נחמן:

 עוד הרבה לפני שבכלל היה התקציב.  רונית מצליח:

 מאז עשיתי שלוש מאות ימי מילואים, אז לא הייתי פה.  יוסי נחמן:

 אז מה אתה רוצה, מה אתה רוצה? אני לא רוצה כלום,  רונית מצליח:

 אני לא רוצה כלום, אני רוצה שתהי בשקיפות. יוסי נחמן:

 זו סופר שקיפות. רונית מצליח:
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 אני ביקשתי לשבת אתו, את אסרת עליו לשבת איתי.  יוסי נחמן:

 אני אסרתי?  רונית מצליח:

 את אסרת עליו לשבת איתי.  יוסי נחמן:

 קודם כל אני לא אוסרת על אף אחד, לשבת עם אף אחד. בוא נתחיל מזה. רונית מצליח:

 הבנתי. יוסי נחמן:

ביקשתי ממך, יש לי שאלה, עשית את זה? ישבת עם הקב"ט? למדת את הצרכים? הבנת מה    רונית מצליח:

 יש ומה אין? 

ללמוד? אני יכול ללמד את הקב"ט מה הצרכים, הקב"ט פה יומיים וחצי. אני פה שמונה שנים,    יוסי נחמן:

רוצה לדעת מה   כן  אני  לי תלמד מהקב"ט מה הצרכים.  יודע מה הצרכים של המועצה. אז אל תגיד  אני 

 המספרים. 

 - בדיוק הפוך שרוצים לבנות תקציב באים רונית מצליח:

 עשיתי הכול כדי לשמור על השקט. אבל, אבל, מה? יוסי נחמן:

 * מדברים יחד.

 יוסי, זה הפוך, תבואו, תשבו, תגידו מה הצרכים.  רונית מצליח:

זה שאת חושבת שזאת הדרך שלך, זה לא אומר שזה, הדרכים האחרות שגויות. אז אם אני רוצה    יוסי נחמן:

 - לשבת עם ה

 אף אחד לא מנע ממך פה, אף אחד לא מנע ממך. כמו כל דבר אחר שפנית אלינו.  רונית מצליח:

 בסדר. יוסי, יוסי, דברים על התקציב?  שמעון פרץ:

 מעניין למה הפייסבוק פסק בדיוק כשהוא דיבר. שמעון מזוז:

 * הישיבה הופסקה בעקבות תקלה בשידור. 

 יוסי, תודה. אגב, יוסי, בלי, רק אני אגיד את זה, שומע יוסי?  שמעון פרץ:

 - כן, כן, אני איתך. פשוט אני יוסי נחמן:
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אין בעיה, תסיים ואני אדבר. תסיים עם האסאמסים ואני אדבר. מה שאני רוצה להגיד לך יוסי,    שמעון פרץ:

בכל התקופה הזאת, אני לא יודע, אני מכיר את האירוע, אבל בכל מקרה יש לך את הטלפון שלי, אתה יכול  

 לפנות אליי במייל, אם הייתה בעיה ולא קיבלת תשובה מאיזה מישהו יכולת לפנות אלי. 

 אתה יודע טוב מאוד שזה לא עובד ככה ואתם אמרתם, יש לכם שאלות תפנו לגזבר.  יוסי נחמן:

 זה מאוד עובד ככה. שמעון פרץ:

פניתי לשוקי, קיבלתי ממנו את התשובה שנאסר עליו לדבר איתי, פניתי לרונית, רונית אמרה לי,    יוסי נחמן:

 תשב עם הקב"ט, תדבר עם הקב"ט רק לאחר מכן. 

 תגבשו צרכים ותבואו לשוקי, זו התשובה שקיבלת.  רונית מצליח:

אני, לא, אני לא צריך יחד, אני לא יחד אתו צריך לבוא לשוקי. אני רציתי לשבת עם שוקי כדי    יוסי נחמן:

לא   של הביטחון.  יוצא, מה המצב  כסף  כמה  נכנס,  כסף  כמה  ביישוב.  של הביטחון  את המספרים  להבין 

 קיבלתי שום דבר. 

 בסדר גמור. לגבי התקציב הבא ליוסי, עוד הערות, משהו?  שמעון פרץ:

 לא, זהו.  יוסי נחמן:

 שלך? לא חזר? מה יהיה?  תההתייחסואז זו בעצם  שמעון פרץ:

 * הישיבה הופסקה בעקבות תקלה בשידור. 

 למה לא ממשיכים את הישיבה?  שמעון מזוז:

 עוד רגע נמשיך אותה מזוז.  שמעון פרץ:

 אפשר גם בלי שידור, אני לא חושב שההפסקה הזאת היא חוקית.  שמעון מזוז:

 שמה? שמעון פרץ:

 זה לא חוקי לעצור את הישיבה עכשיו.  שמעון מזוז:

 יש פה אנשי מועצה שמישהו יצלם בווידיאו ותעלו את זה אחרי זה.   גבית אזולאי:

 אתה לא יכול לעצור בגלל, אין שום חובה לשדר. שמעון מזוז:

 אני לא עוצר.  שמעון פרץ:
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 אז אפשר להמשיך? שמעון מזוז:

עוד לא נתתי רשות דיבור, רגע. מה הבעיה? אתה בדרך כלל פונה ליועץ המשפטי לשאלות מהסוג    שמעון פרץ:

 הזה. אתה רוצה לשאול אותו אם מותר להקריא את הישיבה רגע עד שנחדש את השידור?

 כמה זה רגע?  שמעון מזוז:

 הנה, הרגע חלף. אסף, עובד?  שמעון פרץ:

 תכף יחזור, המחשב חזר. אסף:

 * הערות טכניות לא רלוונטיות.

 כן, יאללה, בבקשה. כן, הגברת גבית אזולאי? אה, כן, שנייה. שמעון פרץ:

 אפשר להמשיך? חדווה שקד:

 יאללה בואו נמשיך, קדימה. גבית, בבקשה. שמעון פרץ:

טוב אני רוצה, אני אשאיר לסער להתייחס ספציפית לתקציב, אני רוצה להתייחס לדברים    גבית אזולאי:

לית והגזבר. קודם כל הפתיח שלך, בכל ישיבת מועצה אתה פותח,  "שנאמרו כאן על ידי ראש המועצה, המנכ

באני ואני ואני. בישיבה האחרונה, כשמצב הירי ביישוב לא טוב, לא התייחסת, נעלת את הישיבה בלי שיכולנו  

לקיים על זה שיח. אני מצפה ומציעה שתעלה על סדר היום קודם כל את הנושאים הבוערים, ומה שצריך  

ם ביישוב. ההתנהלות הזו גם משקפת את כל מה שקורה במועצה. אמרת מספר פעמים  באמת לדאוג לה

יון הזה לא היה מקצועי ולא היה ענייני.  שהיה עדכון תקציב, לא היה עדכון תקציב, היה דיון תקציב, וגם הד

בפועל, לא היה אף שינוי בתקציב. ועדת הנהלה שהשתתפתי בה, כפי שאמרת, אישרה להעלות את התקציב  

לדיון. אני התעקשתי שבואו נעלה את הדברים, בדיוק מה ששאלתי את שוקי בהתחלה ובגלל זה שאלתי,  

ה את התקציב, תסביר אחרי זה את המספרים, ואז נעלה  בואו נעשה דיון מקצועי במליאה, תשנו אחרי ז

מקצועי   לדיון  התקציב  את  להעלות  אישרתי  אני  כזה,  דבר  לעשות  אפשר  שאי  בפניי  טענתם  להצבעה. 

במליאה. אמרת מספר פעמים לא נוכל לקיים, על כמה דברים, כמה איומים אתה אומר, הייתה לך שנה,  

כמה תכנונים? כמה תב"רים שאישרנו? מה בוצע, מצב הרחובות,  מחר אתה שנה ראש המועצה, איפה היית?  

בכי רע, מצב הניקיון והגינון, בכי רע. מצב הביטחון בעודנו יושבים פה, הירי מסביב, המאבטחים שעושים  

 פקקים וכולי, לא משנה לאן מסתכלים, הכל בכי רע, מעולם לא היה כל כך רע. 

 - את באמת חושבת שאת הירי עוזי שוקרון:

 אל תענה לי.  גבית אזולאי:
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 -את באמת חושבת ש עוזי שוקרון:

 אל תענה לי.  גבית אזולאי:

 שאת הירי יפתרו ביומיים?  עוזי שוקרון:

 אל תענה לי, אני מדברת.  גבית אזולאי:

 יושב לימינך מישהו שמוביל ביד רמה את הביטחון.  עוזי שוקרון:

 אמרו שלא מפריעים בישיבה, מה קרה? יוני הייתה מרוצה.  חדווה שקד:

שנים ביחד עם כל הגופים הרלוונטיים והמדינה לא    7ביד רמה הוא מוביל. בתקשורת כבר    עוזי שוקרון:

 נותנת מענה לזה, את חושבת שפה במועצה יתנו? 

 אני מבקשת לסיים לדבר.  גבית אזולאי:

 עוזי, ביקשנו, אבל חבר'ה, תנו לגבית לסיים.  שמעון פרץ:

 אין משמעת קואליציונית, יאללה.  חדווה שקד:

 זה לא משמעת קואליציונית, זאת המציאות. שבע שנים יש את הירי הזה. עוזי שוקרון:

 מה אתה אומר? חדווה שקד:

 מה שאת שומעת. מה זה, זו עובדה. מה? בשבע שנים, יותר משבע שנים.  עוזי שוקרון:

 בסדר, בסדר. חדווה שקד:

 עוזי בבקשה, תנו לגבי לסיים.  שמעון פרץ:

 סליחה.  עוזי שוקרון:

 זה שתגידי בסדר בסדר זה לא יהפוך את זה למשהו אחר.  מירי סטולרו:

 כן, בבקשה גבית. שמעון פרץ:

הזכרת מספר פעמים בדבריך שכל אחד מוזמן לשתף פעולה. לפני הכל אתה צריך לשתף פעולה.    גבית אזולאי:

ולא היה את זה, שנה שלמה. רונית אמרה, קיבלתם התייחסות מעמיקה. אני באמת לא רוצה לרדת לדברים  
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כאלה, אבל אני אגיד את זה. התשובה שקיבלתי, על השאלות שהעליתי, אם הייתי מורה ביסודי וזו הייתה  

 - התשובה מהנבחן, הנבחן היה נכשל. שוקי

 את רוצה שנתווכח על המקצועיות שלך ושלי?  רונית מצליח:

 לא.   גבית אזולאי:

לא נעשה את זה לפני כל התושבים, אני יכולה לעשות את זה איתך ולהראות לך גם כמה    רונית מצליח:

 דברים.

אזולאי: ואת    גבית  אני אפרסם את השאלות  צריך  מועצה שאומרת, אם  אני חברת  בוויכוח.  פה  לא  אני 

 התשובות. 

 אני אשמח שתפרסמי.  רונית מצליח:

 מצוין, אני אפרסם. גבית אזולאי:

 אני אשמח, כי אני משקיעה בזה יותר מדי זמן, על שאלות שטותיות שלך. רונית מצליח:

 אני חברת מועצה בדיון תקציב, אל תקטעי אותי, אל תקטעי אותי.  גבית אזולאי:

 לא, את לא תערערי על המקצועיות שלי, סליחה, עד כאן.  רונית מצליח:

 רונית, תעצרי בבקשה. שמעון פרץ:

 את הפוליטיקה הזולה הזאת, אל תעשי על הגב שלי. עכשיו תמשיכי. רונית מצליח:

 רונית תעצרי בבקשה. שמעון פרץ:

 ציבור יקר, אני אפרסם את השאלות ואני אפרסם את התשובות על מנת שתבחנו.  גבית אזולאי:

 לגמרי.  רונית מצליח:

ורד, מנהלת האגף, בבקשה. התשובות שהועברו לגבית, להעלות אותם לאתר המועצה, בבקשה,    שמעון פרץ:

 לכל התושבים. 

זה לא לזלזל, לזלזל בתשובות שלהם. סליחה, לזלזל. תגידי, את שומעת מה אמרת? אתן לא    רונית מצליח:

מתביישות? לאיזו רמה אתן יכולות לרדת כאן? חוצפה. תפסיקו, אל תערבבו את המקצועיות עם הפוליטיקה  

 שלכם. מה זה הדבר הזה? בושה וחרפה. בושה וחרפה. 
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תשמעי, שיח לא יכול להיות שרק צד אחד מטיף באחר ומספר שקרים בפוסטים. תפסיקי    גבית אזולאי:

 לקטוע אותי. 

אני מעולם לא הטפתי לך. מעולם לא כתבתי פוסטים ומעולם לא הטפתי לך. רק התייחסתי    רונית מצליח:

 ברצינות מאוד לכל פנייה שלך ואת יודעת את זה ואת יודעת את זה. 

 - שיח יכול להיות שמדברים גבית אזולאי:

 מילה אחת על התקציב לא היה לך להגיד. אבל להיכנס לדיון תמיד את יכולה.  רונית מצליח:

 את צודקת. היה לי מה להגיד, אם היית באה לישיבות האחרונות, מירי, היית שומעת.  חדווה שקד:

 זה לא היה על התקציב, זה לא היה על התקציב. רונית מצליח:

 זה לא משנה, אמרת שאת באה לכל ישיבה.  חדווה שקד:

 * מדברים יחד.

 גבית, בבקשה, תסיימי את הדברים שלך.  שמעון פרץ:

דיאלוג לא היה פה לאורך כל השנה הזו. לקחת דברים, להוציא אותם מהקשרם, להטיח,    גבית אזולאי:

אמירות כאילו הן נכונות כמו התייחסות מעמיקה ולצפות שאני לא אתייחס לזה, זה מעליב, זה פוגע וזה לא  

עד    דיאלוג. שוקי, בהמשך לדברים שאתה אמרת, הצענו הצעות, כמו שאמרתי קודם, דיון אמיתי לא היה 

 היום. שינוי בתקציב, לא קרה. מתי קיבלנו את זה לראשונה חברים? לפני שלושה חודשים?

 לפני שלוש פעמים. שוקי מנשה:

 לא משנה, בערך שלושה, לפני שלוש פעמים אמר שוקי, אני אשתמש בזה.  גבית אזולאי:

 שהייתה בראשון לינואר.  עוזי שוקרון:

פסיק לא השתנה בספר הזה. ולכן אני לא מאמינה שמדיון עכשיו שנגיד כן, את זה אנחנו    גבית אזולאי:

רוצים, כן את זה אנחנו רוצים, בפעם המי יודע כמה, פתאום ישתנה. צר לי, אני לא מאמינה בזה. זה לא  

  אליך כמובן, זה אל הראש, אבל זה התייחסות למה שאתה אמרת. ואני אשאיר לסער בשם שיח מחובר 

 להגיב. 

 רגע, שנייה. שמעון פרץ:

 לא קיבלנו שלוש פעמים, זו אותה חוברת.   גבית אזולאי:
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מה שאני מבקש, גבית, אני, אבל, סליחה, אני לא מתווכח איתך, אני רוצה שנבין. כאן אם    שוקי מנשה:

 תחליטו עכשיו את ההחלטה שקשורה לשכר המבטחים. 

', אמנם לא הייתי בישיבה האחרונה  24הבנתי, הבנתי, סליחה שאני קוטעת אותך. בתקציב    גבית אזולאי:

 הזו, הובטחו הבטחות, כאן אם תחליטו עכשיו, הנה קחו אפילו כתבתם להם את זה על דף. 

 חמש דקות לפני הזה.  חדווה שקד:

 .קוים. בשנה הזאת שום דבר לא  קויםזה לא  גבית אזולאי:

 אלף שקל.  150 חדווה שקד:

 ' לא קיימנו אותו? 24- בתקציב של ה שוקי מנשה:

 אלף שקל?  150-לא. את ה   גבית אזולאי:

 בוודאי, אפילו יותר. שמעון פרץ:

 קיימנו אותו? מעניין. לא ראיתי את זה באינטרנט. גבית אזולאי:

אלף שקל האלה? אני אראה   150-גבית, אני אענה לך. גבית, את יודעת כמה הוצאנו? יותר מה שוקי מנשה: 

 - לך בדו"ח הכספי. אני מדבר

 זה לא יעזור, היא לא תשתכנע, היא נעולה, מה אתם לא מבינים חבר'ה. עוזי שוקרון:

 לא קשור לאישור התקציב. הוא לפנייך.  שוקי מנשה:

 לאן הוא הלך?   גבית אזולאי:

 לא, מה זה לאן הוא הלך?  שוקי מנשה:

 הוא קיבל את זה לכיס?   גבית אזולאי:

 - אתם קיבלתם תושב:

אלף שקל. הביטחון קיבל. אני    150- אל תתערב. אתה, הוא קיבל? סער תוציא מהכיס את ה  גבית אזולאי:

עומד, ועושה פקק. סער, אל תתווכח עם    7- ל  6אגיד לכם איפה הביטחון קיבל. הסייר במקום לסייר בין  

 תושבים. התושבים צודקים תמיד. 

 * מדברים יחד.
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 טוב, יאללה, אני רוצה להגיד כמה מילים.  סער חרזי:

אנחנו שלוש פעמים על אותו ספר, פסיק לא שיניתם. אני שאלתי אותך בסוף ועדת ההנהלה,    גבית אזולאי:

להביא   הכסף.  את  להביא  יודע  אני  השתנה.  לא  כלום  לא,  השתנה?  מה  של    100שוקי,  בשנה  שקל  אלף 

 הביטחון. 

 הנה הבאתי.  שוקי מנשה:

 ככה לא עובדים. אין בעיה, אני לא באה אליך בהאשמות.  גבית אזולאי:

 אלף שקל.  500יש רזרבה של   שוקי מנשה:

 אתה אמרת, אני לא מעניין בראש המועצה שיעשה את זה.  גבית אזולאי:

 אלף שקל. 50', יהיה אם ההחלטה תאשר את התקציב, יהיה  25- לימודי אנגלית אין ב שוקי מנשה:

 שוקי. בבקשה מר חרזי.  שמעון פרץ:

 אני חושבת שזה בעיה בסיסית יותר בהבנת הקריאה של התקציב.  מירי סטולרו:

 אנחנו שקרנים, מטומטמים ומה עוד?  גבית אזולאי:

 אתם לא שקרנים ולא מטומטמים, אבל אתם עושים את הגזבר שקרן וזה הכי גרוע.  תושב:

 חס וחלילה.   גבית אזולאי:

 זו בושה, תתביישו.  תושב:

 * מדברים יחד.

יוסי, סליחה שאני אומרת את זה באמת, ברגע נדחה ליבי מה שנקרא, ככה זה נראה. אז הנה,    מירי סטולרו:

אנחנו מדברים על, הוא אומר פה את הדברים, הוא אומר פה את הדברים באמת בצורה אמיתית, הוא באמת,  

 הוא הכי הגון. 

 * מדברים יחד.

 אדוני, אני מבקש, אין לך זכות דיבור. בסדר? שמעון פרץ:

 ככה מנהלים את המועצה.  גבית אזולאי:
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 מר חרזי, בבקשה. שמעון פרץ:

נראה לי שהיום, יבינו כל הצופים ואולי גם אתה שמעון פרץ, מהו כוחו של ראש, של חבר מועצה    סער חרזי:

נתחיל בשני   לי להתעלם מהאירוע הזה.  הפנים שלנו, אני מאוד מאוכזב, אבל לא יאפשר  זה  נבחר. חבל, 

לפחות שלוש    , הצבענו על זה ברשותך18דברים טכניים. ביקשנו מספר פעמים שהישיבות לא יתקיימו בשעה  

. אולי זה כי זה לא מן המניין, אז בחרת לעשות בסגנון  18- פעמים. ביקשנו שזה לא יהיה והיום הדיון היה ב

שלך. אנחנו גם ביקשנו ושאלנו, זה אני פונה ליועץ המשפטי, אם התקבל אישור ממשרד הפנים לקיים את  

חברי מועצה, מגיע לנו לקבל תשובה. אבל השתיקה היא  הדיון. עד עכשיו לא קיבלנו תשובה עניינית. אנחנו  

 כנראה הסכמה. אנחנו מגיעים לדיון הזה, אל תפריע לי עכשיו. 

 אני שנייה, שנייה. שמעון פרץ:

 לא, לא. אל תפריע לי, סליחה, אין לו תשובה דרך אגב. אתה לא יכול לתת לו תשובה.  סער חרזי:

 ששון, אתה קיבלת פניה?  שמעון פרץ:

 לא.  ששון יצחק:

 מזוז העלה את זה בישיבת מועצה פה.  גבית אזולאי:

 ביקשנו לראות את האישור.  סער חרזי:

 מזוז ביקש את זה מספר פעמים בישיבות מועצה. תסתכלו על הפרוטוקולים.  גבית אזולאי:

 .3אנחנו עכשיו בדיון תקציב מספר   סער חרזי:

 ישיבת מועצה, שאלתי אם קיבלת אישור, כתוב לפקודת.  שמעון מזוז:

 אה, לא, חשבתי שהגשתם בקשה, ששון, קיבלת איזו בקשה רשמית?  שמעון פרץ:

 הוא ישב בישיבה.  גבית אזולאי:

 אה, הבנתי, הבנתי. שמעון פרץ:

 אה, הבנת? הבנתי. אתה מבין מהר.  שמעון מזוז:

 הוא לא, הוא לא טיפש כמוני.   גבית אזולאי:
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בעניין    שמעון פרץ: פנייה רשמית ממך, או ממישהו אחר  שום  סער, תודה. ששון הסביר שהוא לא קיבל 

 הישיבות. 

הוא לא צריך לקבל דיון רשמי, זו חובתך להציג לנו את האישור. אני לא חבר שלך, ולא עובד    סער חרזי:

 אצלך. אתה צריך להגיש לנו את האישור הזה. אנחנו חברי מועצה ואתה ראש מועצה. 

 אמרת ליועץ המשפטי לא לנו.  שמעון מזוז:

 טוב, אל תפריע לי. סער חרזי:

 תבדוק. אתה אוהב הקלטות.  שמעון מזוז:

טוב, אנחנו מגיעים לדיון התקציב הזה. שברקע הדברים אני רוצה לומר שני דברים. אחד, הוא    סער חרזי:

לא שונה במעט מתקציב קודם עליו לא הצבענו או הצבענו בשלילה או נגד. ולאחרי אמירה דקלרטיבית שלך  

, תושבות ותושבים, אין זה נכון. גבית, אני מתקן אותך.  מכובדילציבור כי ועדת ההנהלה אישרה פה אחד,  

נושא   כל  כמעט  אותך, אישרה  קיבלת מליאה שעטפה  בתפקיד, שמעון,  שנה  היום ראש המועצה משלים 

שהבאת להחלטה. שיתפנו פעולה. לא קיבלנו בחזרה את היחס הראוי לנו כשחקנים בקבוצה. בחרת להתנהל  

קבוצה הזאת. שמשוועת  ו לא, פספסת בגדול את עוצמתה וכוחה של הכשחקן יחיד, לא משנה מה הצלחת א

לעשות למען הציבור. אני מתייחס פה לאחד מדברי החברים, אני לא יודע באיזה קבוצה אתה מרגיש, פה  

' תהליך מופתי  25אין קבוצה. אם אתה מרגיש שאתה משפיע, יש בעיה. אני לא מרגיש. התחלת לנהל בשנת 

ת רצון הציבור, אך לא התחייבת לקיים  וסדור של הכנת תקציב בסימן של שיתוף פעולה, באופן שיבטא א

פספוס שלי. קיימת תהליך למראית עין בלבד, אף שמץ של למידה, סיעור מוחות, חשיבה ארוכת טווח, שום  

דבר מזה לא היה. כל הזמן שבעולם עמד לרשותך, לך הכלים והכוח לעצב במיתר מציאות אחרת. בחרת  

מורכב משני יישובים מדהימים, מיתר וכרמית. דרך אגב,  שלא. מציאות שמבוססת על טובת היישוב שלנו, ה

כרמית זה יישוב, לא שכונה. אולי הגיע הזמן שנשנה גם את ההמשגה הזאת. אבל בחרת אחרת. בסדר, מאה  

 אחוז. 

 אבל זה משרד הפנים החליט, לא אנחנו.  מירי סטולרו:

 בסדר, מאיה אחוז, אז תשלחו לי בסמס את ההתייחסויות.  סער חרזי:

 נשלח לך.  שמעון פרץ:

דרת, ניסחת, פילגת, העלבת גם אותי באופן אישי ולשם תיעלת את כל המרץ שלך,  יאין בעיה. מ  סער חרזי:

חבל. כתבת אתמול ואני רוצה להגיד היום, אין מהפכה בין ניקיון ובחזית היישוב. מי שיש יצלם לי עכשיו,  

אני רוצה לראות את המהפכה בלייב. אין שום תגבור משמעותי של מערך הביטחון ביישוב, בטח אם לא  

יודע איך אתה מגדיר  י ושב ראש ועדת הביטחון לא מכיר את זה. גם אין זינוק בהשקעה בחינוך, אני לא 
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זינוק, אצלי זינוק יש לו הגדרה אחרת. הרחבת התמיכות לוקה בחסר, בזעיר אנפין. מי שצריך להגיד מה  

התקדם או לא ולהחמיר כל כך הרבה זה לא אתה שמעון, זה הציבור. והמציאות בשטח. וכל זה צריך לבוא  

אני הצבעתי בעד. רק אני.  ', אני העברתי אותו,  24לידי ביטוי בדפי התקציב. אני מזכיר לכולם פה, בתקציב  

בשונה מכל חבריי שיושבים פה לידי, אני כמובן זה סיעתי, אני ויוסי כמובן. למה? למה? כי חשבתי שמגיעה  

ברמה   אותי  שמניע  הייתי ממקום  אבל האמנתי.  המון  ליבי. התאכזבתי  בכל  בזה  הזדמנות, האמנתי  לך 

כמו שצריך, על אף, במהלך השנה, על אף שהצביעו  הפנימית. נתתי לך את הקול שלי. חבריי התנהלו בפועל  

שונה ממני. חבל לי שאחרי שנה נשארנו באותו המצב ואף הלכנו אחורה. אני מאוד מאוכזב. שוקי, אין לי  

'. אני את כל הכוח שהיה לי,  24מה להגיד לך מה לשנות פה כדי שהתקציב יעבור, בטח לא לאור התפקוד של  

 נתתי. 

אתה יודע מה מעניין של מה שרשמתי, באמת לשאול אותך, מה אתה רוצה להציע לשנות, בוא    שוקי מנשה:

 נראה אם אפשרי. 

 אני אשאיר אותך סקרן. שוקי, אני אשאיר אותך סקרן.  סער חרזי:

 לא, כי הנאום שלך הוא מלהיב.  שוקי מנשה:

 לא עוד.  סער חרזי:

 אבל מבחינתי, אתה לא מאתגר אותי.  שוקי מנשה:

אבל שיעור אחד אתם תעברו פה, את כוחו של נבחר ציבור. תסתכלו סביב ותסתכלו, הציבור לא    סער חרזי:

 בחר במי שמנהל את העסק. הציבור בחר אחרת, ואני מייצג אותו. תודה. 

 תודה רבה מר חרזי, תודה רבה. כן גברתי, סליחה, שני אורה דותן, בבקשה. שמעון פרץ:

טוב, אני אתחיל כמו שאני תמיד מתחילה. אני נכנסתי לשירות הציבורי מתוך רצון אמיתי   שני אורה דותן:

כל   קודם  היא  מזה, מהות השירות הציבורי.  יותר  אפילו  זה  בעיניי  שלנו.  הקהילה  למען  ולפעול  להשפיע 

לקרב,    עבודת צוות, היא שותפות אמיתית וראש המועצה הייתה לך שנה שלמה לייצר מערכות יחסים איתנו,

להתקרב, להתפשר, לעבוד ביחד. מרגע שהוגשה הצעת התקציב, צר לי, זה נאמר לפניי, היא לא עברה כל  

שינוי. לא כך מנהלים משא ומתן, לא כך מקיימים שיח, לא כך יוצרים שותפות, זו לא הקשבה. אני פותחת  

נהדר, את נפלא, אתה  שוקי, אתה  סוגריים מאוד חשובים.  אני  פה  איתך,  ישבתי  אני  בטירוף,  מקצועי  ה 

ומבקשת   מצפה  אני  מה  קונקרטיות,  אמיתיות  הצעות  עם  טוב,  ודי  ראוי  די  היה  שלדעתי  הגשתי, משהו 

שישתנה וגם אמרתי מאיפה יגיע הכסף, מבחינתי, כלום מזה לא קרה, עד הרגע שהרגע, עכשיו אמרת משהו  

 זה.  על אנגלית, שאני אמורה עכשיו כאילו לדבר על

 שמעת את זה גם בדיון הקודם.  עוזי שוקרון:
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 ממש לא. ממש לא. לא, הוא אמר, שנה הבאה.  שני אורה דותן:

 הוא אמר, בשנה הבאה, ובחלק מהגנים, זה כבר קורה עכשיו.  עוזי שוקרון:

 טוב תודה.  שני אורה דותן:

 עוזי, עוזי, סליחה, חברים באמת. עוזי הזמן שלך יגיע, תדבר גם אתה.  שמעון פרץ:

 עוד שניה אתה תדבר, תפתח סוגריים, הכל יהיה זה. אני לא אתערב לך, אני מבטיחה.  שני אורה דותן:

 בבקשה שני, סליחה.  שמעון פרץ:

הצעות, ביקשתי לשנות סדרי עדיפויות בתקציב, לכל אחד מהם    יהעליתלאורך כל הדרך    שני אורה דותן:

קיבלתי מענה. אבל לא תשובות ולא התקיים שיח אמיתי שאומר אוקיי שני את שומעת מכל מה שהבאת,  

שמעי אנחנו לא יכולים לעשות הכל. אבל את זה ואת זה, תקשיבי איך אנחנו עושים. זה מעולם לא התקיים  

ככה. לא היה שום דבר בשיח שאפשר איזשהו פתח, שנוכל לדבר על הדברים. כראש    ככה, זה מעולם לא נאמר

מועצה, רק אמרו לי למה אי אפשר, למה אולי לא הבנתי, למה לא, זה לא ככה. להכל היה תשובות. אני רוצה  

אש מועצה אתה מסרס את חברי המועצה  לומר משהו שבחיים לא חשבתי שאני אומר באמת, אבל שמעון, כר

שלך, זיני, צר לי לומר, בין אם אני יושבת כאן ובין אם המועצה תתפזר, זה אותו דבר. יש לי אפס יכולת  

השפעה במועצה הזאת, כי הוא לא מאפשר, לא לי ולא לחברי מועצה אחרים, לתת פה משהו, משהו. וזה לא  

 סבבה כלפי התושבים. 

 אז איך ליאור מצליח?  מירי סטולרו:

 איך ליאור מצליח? אנחנו נגלה אולי בעתיד איך ליאור מצליח.  שני אורה דותן:

 מי שרוצה עושה. מירי סטולרו:

 בסדר, בסדר, כל התשובות האלה, אני מקווה שלכם זה עושה נחמה. כל מי שיושב כאן.  שני אורה דותן:

 שרית אני מבקש, שרית. שמעון פרץ:

 מה אתה מבקש? מה אתה מבקש? מה אתה מבקש? אל תהיה צבוע.  תושבת:

 לא, לא להפריע לשני בבקשה. שני, תמשיכי.  שמעון פרץ:

 כל מי שעכשיו אמר ומלמה לעצמו, שמי שרוצה, מי שזה, כל עוד זה מנחם אתכם, הכל טוב.   שני אורה דותן:

 זה לא מנחם, זה בפועל.  מירי סטולרו:
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כל מי שיושב כאן, כל מי שיושב כאן ומשתף פעולה עם הדבר הזה ונותן לזה לגיטימציה,    שני אורה דותן:

אתם צריכים להתבייש. לא ככה עובדים, לא ככה מנהלים ישוב, ואנחנו רק מפסידים. ועכשיו אני מבינה גם  

ורית,  שמפסידים במכוון, שזה בכלל נהדר. ולכן אני אומרת לכם התושבים, מתוך תחושת האחריות הציב

האדירה, האדירה שאני נושאת על כתפיי, ומתוך מחויבות לייצג אתכם התושבים קודם כל, ולפעול למענכם,  

אני לא יכולה, לא יכולה לתת יד ולהצביע בעד התקציב הזה. אני לא אתן יד למהלך שטחי וריק מתוכן, אני  

, מפרק את היישוב ואת הקהילה המופלאה שלנו  לא אשב בצד המהנהן, בזמן שאדם אחד, מתוך שקרון כוח

 לחתיכות. וזה מה שקורה פה.

בול. בול.  גבית אזולאי:  ֵ 

 עוזי בבקשה.  שמעון פרץ:

בתקופה    אתוטוב אני, רוצה לפתוח בזה שאני רוצה להודות לשוקי, באמת אני, האינטראקציה    עוזי שוקרון:

של חצי השנה, שנה האחרונה ואני רואה את המאמצים שהוא עושה למען היישוב, זה אמנם העבודה שלו  

זה יפה, אבל הוא תורם מהניסיון שלו, על הידע שלו לטובת היישוב שלנו, אני מברך אותך על כך. אני רוצה  

ב על כיסאו שנה והתקציב של  להזכיר לכולם פה שהמועצה הזאת היא מקננת שנה, נכון, ראש המועצה יוש

' כזכור לכם אושר באיחור גדול מאוד. ועד שהתחלנו לממש את חלק מהסעיפים שהיו בתוך התקציב של  24

ולים גם לוקחים זמן. גם היום נבחר זוכה  ', היו תהליכים שלוקחים זמן, ולצערנו חלק מפרויקטים גד24

 למכרז, הייתי שותף למכרז שהיה בבוקר, עשינו היום 

 מי זכה?  שמעון מזוז:

 שוקי, מי זכה?  עוזי שוקרון:

 אורון.  שוקי מנשה:

 מחלף כיכר כרמית יוצא לפועל.  עוזי שוקרון:

 באיזה סכום?  שמעון מזוז:

 לא משנה עכשיו. עוזי שוקרון:

 לא עכשיו, אנחנו נפרסם את זה, מזוז, אל תדאג. שמעון פרץ:

 יש פה חברי מועצה שרוצים לשמוע את זה.  שמעון מזוז:

 נפרסם את זה.  שמעון פרץ:
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אני רק נותן לך עדכון פחות או יותר עושה למען הישוב, כמה שאני יכול. וכידוע לכם גם בנושאי    עוזי שוקרון:

ביטחון וגם בנושאי נראות, זה תהליכים שלוקחים קצת זמן. ובביטחון לצערי, אמרתי את זה לפני מספר  

מען הביטחון בכלל.  דקות כשיוסי דיבר, אני מברך את יוסי על כל הפועלות שהוא עושה למען מיגור הירי ול

אבל לצערנו יש דברים שתלויים בממשלה. ואני לא מאמין שיהיה פה איזה מישהו שהוא שריף של איזשהו,  

 - גם פיני הגדול, פיני בדש הגדול, ניסה למגר תופעות של ירי ותופעות של פריצות ותופעות של

ראש מועצה לא ממגר ירי. ראש מועצה צריך לשים בראש סדרי העדיפויות, מכיוון שהפרעת    גבית אזולאי:

לי אני אפריעה לך, דווקא בגלל זה אני מפריעה לך. באותו נושא. ראש מועצה לא הולך, הוא לא שריף, הוא  

 לא הולך ויורה בחזרה על היורים. 

 הוא מתראיין, הוא מתראיין ואומר שזה מטרד. שני אורה דותן:

הוא מתראיין וגם לוקח לפה שלו מילים של תושבים, אחרי זה, מה שאמרו תושבים. ראש    גבית אזולאי:

ישיבת מועצה, ראש   על זה בתחילת  מועצה צריך לשים בראש סדרי העדיפויות, ראש מועצה צריך לדבר 

מועצה הוא זה שצריך להוביל, ולא אחרי שתושבים הובילו פה את הדברים אז לקחת על זה קרדיט. זה  

דו של ראש מועצה. ועוזי, בכל השנים במיתר המצב הבטחוני תמיד כזה או אחר, בסדר? נכון שהשנה  תפקי

וחצי האחרונות הן אחרות, אבל ראשי המועצה שמו על סדר היום ולפניהם בסדר עדיפות עליון, את הביטחון  

למען הביטחון. וכשראש מועצה  ופעלו בכל האמצעים שיש להם, גם בתקציב וגם בסדרי עדיפויות, לעשות  

 בשבוע שהיו אירועי ירי לא מוכן לדבר על זה, זה מראה בדיוק את סדרי העדיפויות. 

 בסדר גבית, הפריעה לך, היא החזירה לך, עכשיו תמשיכו.  שמעון פרץ:

 וואי אלוהים שיעזור.   גבית אזולאי:

אני אמשיך. אז כמו שאמרתי, בתהליכי ביטחון בחלק מהמקרים שאנחנו רוצים שהביטחון    עוזי שוקרון:

במועצה יהיה טוב יותר, הם לא תלויים רק במועצה, כולנו יודעים את זה. וכמובן שהמועצה יכולה לדרבן  

בביטחון   הן  ליישוב,  שקשורה  אחרת  או  כזו  יוזמה  שיוזם,  מי  כל  לברך  רוצה  ואני  ולעשות  והן  וליזום 

הדיונים   לשולחן  אותם  מביאים  המועצה  וחברי  המועצה  לחברי  או  למועצה  אותם  שמביא  ברעיונות, 

ולמליאה ולקדם אותם. ולמען המדינה. אז זה מה שיש לי להגיד לגבי הרגולטור, שהזמן הוא רגולטור, הוא  

די ליהנות מקידום  אלמנט מאוד מאוד חשוב ואנחנו יודעים שתהליכים הם ארוכים ומייגעים ולוקח זמן כ

של נושאים שכאלה. אני מאוד מאוד מקווה שחלק מהאנשים שיושבים פה שאמורים לתת את ידם, יבינו  

שהפגיעה ביישוב ובתושבים היא פגיעה חזקה יותר מכל דבר אחר. בסופו של דבר כמו שאמרו כבר ושמעתם  

בור, ראש המועצה נשאר בכיסאו  את זה, ראש המועצה, אם חלילה בסופו של התהליך הזה, התקציב לא יע

ואנחנו מתפזרים, וחברים אחרים, לאור ההתנהלות ולאור הפעולות שהוא עשה לפי הספר ולפי הכללים ולפי  

החוק. זה מה שיהיה, יהיה מצוין מזה שאנחנו לא נהיה, והתושבים רצו שאנחנו נהיה מעורבים. זהו. לנו  

יה להעביר תקציבים, כמו שהיה לשמעון מזוז. לשמעון מזוז  קצת, לשמעון פרץ קשה יותר, כי אין לו קואליצ
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הייתה קואליציה והוא סידר את הדברים בתוך הקואליציה שלו. ומתחילת הדרך היחיד שאמר שהוא יהיה  

אופוזיציה, ויאמר לזכותו על ההוגנות שלו, ואני מבין אותו, זה היה שמעון מזוז, הוא היחיד שאמר שאני  

 -השארהולך להיות אופוזיציה כבר בישיבה הראשונה. כל השאר אמרו אנחנו נעבוד עם כל 

 בלילה, אל תגיד לי שלא היה.  1בלילה ועד   12אני הייתי שם עד  שני אורה דותן:

 שני את הפכת את עורך, כי אנחנו היינו שם ביחד.  מירי סטולרו:

 * מדברים יחד.

 עוזי אתה סיימת? שמעון פרץ:

 אני סיימתי, כן. עוזי שוקרון:

 אני יכולה לדבר? מירי סטולרו:

 בבקשה, מירי.  שמעון פרץ:

אז גם אני אדבר לתושבים, אני לא פוליטיקאית, לא באתי בגלל פוליטיקה, אני באתי באמת   מירי סטולרו:

לעשות לטובת היישוב ולפני שאני חברת מועצה, אני גם תושבת היישוב ואני מתביישת במה שקורה כאן. לא  

ואני ארשה  באנו היום, בוא נגיד את האמת, לא באנו היום לישיבת תקציב, באנו היום לחיסול חשבונות,  

לעצמי להגיד את כל מה שאני רוצה, כי בלאו הכי לא נשאר לנו הרבה זמן לשבת ביחד, כי אנחנו תכף נתפזר,  

כי התקציב הזה לא יעבור. אגב, להפיל מועצה בדרך שלא להעביר את התקציב זה תבוסתני, זה נמוך וזה  

ר, זה היום להתחשבן אתו. לא עכשיו  שפל. בן אדם נבחר, כמו שאומרים בדרגים היותר גבוהים. יום הבוח

שנים, ימשיך הלאה, יבוא אתו בחשבון בקלפי. להפיל באמצע, להפיל    5להפיל אותו, יעשה את הטעויות שלו,  

באמצע, זה תבוסתני. בדרך שלא להפיל את התקציב. זה ממש תבוסתני. אופוזיציה לוחמת, אמרתי, וזה  

ם. להגיד שהתקציב הזה לא עבר שינויים זה שקר וכזב. מה  בדיוק מה שקורה פה. כן, גם במחיר של שקרי

 יש לשנות? 

 אין בעיה, אז תוכיחי לי, תביאו את הספרים הקודמים, בסדר?  גבית אזולאי:

 רגע, לא הפרעתי לך, אני לא הפרעתי לך.  מירי סטולרו:

 לא, את אומרת שאני שקרנית, אז תוכיחי שאני שקרנית.   גבית אזולאי:

 לא, אמרתי אולי את לא יודעת לקרוא את התקציב.  מירי סטולרו:

 אז אני טיפשה, סבבה. מה לעשות שאני טיפשה? גבית אזולאי:
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 מירי, זו אותה חוברת.  שמעון מזוז:

 מירי, נעשה מבחני אינטליגנציה ויושרה ביחד אחרי זה, אחת מול השנייה.  גבית אזולאי:

 * מדברים יחד.

אנשים באו לפה עם נאומים כתובים מראש. אני בניגוד אליהם מדברת מדם ליבי, אני לא    מירי סטולרו:

מתכננת על הבחירות הבאות, לא צריכה מחיאות כפיים, אני מדברת מדם ליבי, מה שקורה פה זה ביזיון. מי  

הם יצטרכו  שיפגע פה זה התושבים, תהיה פה ועדה קרואה, שיתפו פה אנשים. שאין להם שום נגיעה ליישוב ו

לנהל לנו את החינוך ויצטרכו לנהל לנו את הניקיון ואז נראה אתכם חכמים, בסדר? מי שרוצה עושה, אמרתי,  

 ואני עשיתי את כל מה שאני יכולה. 

 ועדה קרואה יכולה רק להיטיב במה שקורה עכשיו.  גבית אזולאי:

סטולרו: קשור    מירי  לא  שהוא  הירי  לעניין  להתייחס  רוצה  אני  לדבר.  לי  תנו  לכם,  הפרעתי  לא  חברים, 

לתקציב אבל זה עלה, מי שהיה פה בכנסת זה אני ויוסי נחמן, ישב ארז בדש ואמר בעצמו, וזה מוקלט, אפשר  

 להראות את זה, חבר'ה, אני לא יכול להתמודד, אין לי את היכולת. 

 ראש מועצה ראוי, ששם את זה בראש סדר העדיפויות.  גבית אזולאי:

בישיבה זה בסדר כי זה עלה פה אז אני אגיד. אז שארז בדש אומר את זה בכנסת שהוא לא    מירי סטולרו:

יכול להתמודד, זה בסדר. אבל ששמעון פרץ אומר, או שדורשים ממנו, אז זה לא בסדר. תאמיני לי שאתה  

 פה אחד, זורעים חול בעיני הציבור לאורך כל הקדנציה, מעוותים את המציאות. 

 כל הקדנציה, שנה כולה.  חדווה שקד:

 שנה, כן, שנה. כולה שנה. נכון.  מירי סטולרו:

 -אבל עשר שנים  חדווה שקד:

 * מדברים יחד.

 אמרתי חיסול חשבונות וזה בדיוק מה שקורה פה, בדיוק מה שקורה פה ואת מוכיחה את זה.   מירי סטולרו:

 נכון.  חדווה שקד:

בדיוק. התקציב הזה לא יעבור חברים, חבל, מי שיפגע זה הציבור. חברים, אני אומרת לכם    מירי סטולרו:

בפה מלא פה, כן, כולכם, אתם תפגעו, יש, בחרתם בשמעון פרץ? תנו לו למלא את החמש שנים, לא יהיה  

בקלפי, כמו שהיה מקודם. קדנציה אחת והלכו. להפיל את היישוב ולפגוע בתושבים בדרך    אתוטוב, ניפגש  



 

 19.3.25 מן המנייןשלא מליאת מועצה 

 

34 

שלו, להעביר את התקציב בטענה שאני לא יכול לשבת, אני לא יכול, זה פגיעה, זה תבוסתני, זה מגעיל וזה  

 נמוך. שיהיה לנו בהצלחה כי אנחנו לא נמשיך לשבת ביחד.

 שוקי בבקשה.  שמעון פרץ:

טוב, חברים יקרים. א' אני מודה לכל המחמאות והתודות על עבודתי המקצועית, אני באמת,   שוקי מנשה:

זה נעים לשמוע אתכם, תודה רבה לכם. אבל בואו ניכנס לעניין תכלס ואני רוצה לנסות להתייחס לכל אחד  

ות או לתת  מכם שהתייחס או ניסה להגיד משהו על התקציב. ולשמוע ולראות מה אפשר לדון, לקיים או לשנ

 מענה לצורך שעוד לא נתנו או שאפשר לעלות אותו. 

שוקי, אבל זה הפתרון, מה שהצעת? שכאילו לוקחים את הרזרבות ואתה נותן לזה מענה    שני אורה דותן:

 לדברים שעולים? 

 כרגע, זה מה שאני יכול לתת. אם יש משהו אחר, אני מוכן שתציעו.  שוקי מנשה:

 אבל הצעתי. שני אורה דותן:

 מה?  שוקי מנשה:

דותן: הצעתי. הצעתי קיצוץ בכיבוד, הצעתי קיצוץ בליסינג, הצעתי קיצוץ במשכורות. הצעתי    שני אורה 

 מספיק דברים, מה זאת אומרת?

 שני, רגע, רגע.  שוקי מנשה:

רונית, זה ממש, אבל ממש לא בסדר מה שעשית עכשיו. ממש לא בסדר, ממש לא בסדר.   שני אורה דותן:

 את חרגת עכשיו מכל היבט מקצועי, כל היבט מקצועי. וואו. 

 מה היא עשתה? מירי סטולרו:

 היא אמרה לצחי שאמרתי שמורידים את הליסינג שלו. בבקשה. שני אורה דותן:

 אבל זה מה שביקשת. רונית מצליח:

 מה את אומרת לו את זה? תגידי, מה קורה לך? על מה את מדברת?  שני אורה דותן:

 זה סוד?  רונית מצליח:

 שום דבר הוא לא סוד. אבל דברים שאני ואת מדברות בישיבה, בואי נפתח, בואי נדבר.  שני אורה דותן:
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 זו הייתה ההצעה שלך.  רונית מצליח:

 מה זה הדבר הזה?  שני אורה דותן:

 כן, שוקי, תמשיך בבקשה. שמעון פרץ:

 את רוצה שאני אשמע ואתעלם מזה? על קוד אתי שמעת? את יודעת מה זה?  שני אורה דותן:

 רונית, תעצרי.  שמעון פרץ:

 אני המומה, לא אני המומה.  שני אורה דותן:

 אבל לפני רגע אמרת שמאוד יעריכו אם אפשר, יגידו לך את זה כן, את זה לא, את זה כן.  מירי סטולרו:

 נכון, אבל הבאתי את הדברים האלה בתחילת ינואר.  שני אורה דותן:

 רגע, רגע, חברים, מירי.  שמעון פרץ:

 * מדברים יחד.

 בבקשה, חבר'ה, תאפשרו לשוקי לענות.  שמעון פרץ:

אני אגיע בהערות שאמרת, אני חייב את השיח רגע אחד. שניה, אני רוצה להגיד קודם כל,    שוקי מנשה:

 - אתם אומרים שלא

 חבר'ה, אפשר בבקשה? גבית.  שמעון פרץ:

שלא שינו שום דבר בתקציב, אני רוצה רק להזכיר לכם, הדבר הזה יצא, והוגש לדיון אחרי    שוקי מנשה:

לדיון   לכם  חולק  הזה,  שיצא. המוצר  לא המוצר הראשון  זה  לשינויים,  לכם הערות  טיוטות, שהיו  שלוש 

 - תקציב, כשקיימנו, זאת הפעם השלישית, זה נכון, אבל לפני זה, לפני שיצא הספר הזה

 היו פעמיים.  עוזי שוקרון:

 שלוש. מירי סטולרו:

 שלוש, אפילו, שלוש, נכון.  עוזי שוקרון:

מנשה: וטיוטה    שוקי  שנייה  טיוטה  ראשונה,  טיוטה  במייל,  לראות  אפשר  שחולקו,  טיוטות  שלוש  היו 

שלישית. ויש שינוי בטיוטה הראשונה, לא דומה לספר התקציב שהונח על השולחן בדיון הראשון שהתקיים.  

אנחנו  נכון, הדיון השלישי שאנחנו מקיימים על הספר הזה, הוא ללא שינוי בתוך הספר, אבל הוא בשינוי ש
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מציעים כרגע ויציגו אותו להצבעה ולדיון. אז כן יש שינוי. אני שמתי, זה החלק המקצועי שלי. אני שמתי  

אלף שקל רזרבה. אנחנו נמצאים עכשיו, על שלושה חודשים אחרי תחילת השנה. אני, אני עונה    484לכם  

ואר? אני בינואר  לשאלה שמתבקשת, מה אתה עכשיו מציע לשינויים ברזרבה? למה לא הצעת את זה בינ 

הייתי עומד על הרגליים האחוריות שלי ואומר לראש המועצה, אל תיגע לי בתקציב, אל תיגע לי ברזרבה.  

אני כגזבר צריך את הרזרבה, אני צריך להיות, בנוי לכל מיני הפתעות שאני צריך לתת להם מענה. עכשיו,  

  484אלף שקל מתוך, ה    150י אומר יש לי  עברו שלושה חודשים, יש לי את הרזרבה הזאת שלא נוצלה, ואנ 

, שאני יכול לפנות לכל מה שאתם רוצים. עכשיו תציעו מה אתם רוצים עוד, אני מוכן לשמוע. אל  30%שזה  

 תציעי, שני לשאלתך, אל תציעי לקצץ, תעשי מה את רוצה.

 אני הגדלתי ראש, לא אמרתי רק, אמרתי מאיפה נביא מקורות.  שני אורה דותן:

 תשאירי לי מאיפה המקורות ותגידי מה את רוצה.  שוקי מנשה:

 אמרתי.  שני אורה דותן:

 מה?  שוקי מנשה:

 אמרתי, הנה הדפים שלי פה.  שני אורה דותן:

 אז תגידי, תגידי לי.  שוקי מנשה:

 אבל שוקי, אנחנו היינו שם.  שני אורה דותן:

 אני באתי לכאן ביום שישי בשעה שמונה וחצי. שוקי מנשה:

 ישבנו שעה וחצי ביחד.  שני אורה דותן:

נכון, ביום שישי ישבנו ביום שישי, אמר לי שמעון, אני בא לתקציב. לנושא של תקציב אני בא,    שוקי מנשה:

 בוא נשב, ישבנו על המסמך שלך, תגידי לי. 

אם תגידו שאין שינוי, זה לא ישנה. כי התקציב הזה עבר שלוש גלגולים, כל הזמן להגיד אין    מירי סטולרו:

 שינוי, אין טעם. 

 לא עבר אפילו גלגול אחד.  חדווה שקד:

 - רגע, עד שיתחפש רגע, אני רוצה שוקי מנשה:

. אז אם אתם  מסליחה, שוקי, סליחה שאני קוטעת אותך. אני חייבת לצאת, יש לי איזה בלת" חדווה שקד:

 רוצים לעלות להצבעה אני אשמח, אם לא אני לא אהיה בהצבעה למרות שאין בעיה של.
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 של להפיל את התקציב.  מירי סטולרו:

 ממש בדיחה. אני לא מאמינה שאת מדברת ככה, זה ממש רציני, אם לא הבנת.  חדווה שקד:

 לא נשמע ככה. מילה לא אמרת על התקציב. מירי סטולרו:

 אל תגידי לי מה אמרת, תקשיבי להחלטות הקודמות. חדווה שקד:

אני, בישיבות שאני הייתי, לא אמרת. סליחה, מחילה אם אמרת שלא הייתי, בישיבות שאני    מירי סטולרו:

 הייתי, מתקנת, בישיבות שאני הייתי לא אמרת. 

לא יודע מה האירוע    ימוצלח, אנ חדווה, תודה רבה על המחמאות וההשתתפות, שיהיה ערב    שמעון פרץ:

 שאת הולכת אליו. בבקשה, כן.

 טל, אני יכולה לאשר את ההצבעה שלי מראש? חדווה שקד:

 לא. שמעון פרץ:

 אני חייבת להיות פה?  חדווה שקד:

 עכשיו הוא ימשוך את זה עוד יותר.  שמעון מזוז:

 לא נורא.  חדווה שקד:

 אפשר להעלות להצבעה.  שני אורה דותן:

 אז בואו נעלה להצבעה, אין לנו מה לשנות בתקציב, זה לא יעזור.  גבית אזולאי:

 רגע, שוקי תסיים את ההתייחסות.  שמעון פרץ:

 אבל שוקי מדבר. חדווה שקד:

 שוקי בבקשה.  שמעון פרץ:

עובדים כל השנה כדי שיהיה תקציב ולא כדי שלא יהיה תקציב, אז תנו לי רגע כמה דקות. היה    שוקי מנשה:

סבב של הערות שלכם, שמעון וחדווה לא העירו משהו ספציפי על התקציב והגענו לנחמן שהעיר הערות על  

ן מענה לצורך.  הגינון הנוראי ועל התקציב שכולו בתקציב הולך לטובת מיתר ושהביטחון בכרמית הוא לא נות 

 - אז נחמן, באמת, זה לא נכון. אי אפשר להגיד 

 אני דיברתי על הביטחון בכרמית, אני דיברתי? אני לא מבין.  יוסי נחמן:
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 שוקי ציטט אותך. שמעון פרץ:

 זה לא מה שהוא אמר, ואני לא חושבת שזה מה שצריך עכשיו.  גבית אזולאי:

 ציטט אותי? אה, אי אפשר לחזור לזה.  יוסי נחמן:

 בסדר, אבל אמרת, אמרת, שהגינון הנוראי. שוקי מנשה:

 אמרתי, לא ראינו שום דבר, שום שינוי בגינון. הביטחון לא בכרמית, הביטחון בכללי.  יוסי נחמן:

יש להגיד שהביטחון בכללי, ככה סתם, אנחנו, גם הביטחון    שוקי מנשה: בכללי, בסדר. אז תשמעי רגע, 

במדינת ישראל מוגבל בתקציב. אז אנחנו מוגבלים בתקציב, עושים את מה שאפשר לעשות במגבלת התקציב  

 - המקיימת. אם יש לך הצעה או רעיון לעשות משהו

 הייתי שמח לשבת איתך אבל לא יכולתי.  יוסי נחמן:

 לא איתי. לא, אני לא איש ביטחון, לא איתי. אני לא איש ביטחון.  שוקי מנשה:

 אני איש ביטחון.  יוסי נחמן:

 - בגלל זה אני אומר, אתה לא יכול שוקי מנשה:

 אני יושב ונפגש עם כל שרי הממשלה. עם כל אדם, כל השרים היו אצלי בבית. יוסי נחמן:

לא, לא, בסדר, נחמן, אני אומר, אני, לא איש ביטחון שיכול להגיד לך, ההצעות שלך טובות    שוקי מנשה:

 או לא טובות. 

 חבר'ה, אני רוצה ששוקי, שישמעו את התשובות של שוקי.  שמעון פרץ:

 שוקי, חבל על הזמן שלך, התקציב לא יעבור, חבל.  מירי סטולרו:

 פתאום יש שיח פתוח.   גבית אזולאי:

תמיד היה שיח פתוח, בואי, תמיד היה. בסדר, זה שתגידו שאין שיח פתוח ושהתקציב לא    מירי סטולרו:

 עבר גלגולים זה לא אמת. 

בעניין של כרמית, אל תרגישו מקופחים, אני אומר לכן באחריות רבה, בתור אחד שיושב על    שוקי מנשה:

הכספים ועל התקציבים, יש לא מעט תקציבים שהם הולכים לכרמית, מיועדים לכרמית ולא נוגעים בהם  
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חוץ מאשר בכרמית. לפני שבוע עשרה ימים היה תב"ר מיוחד לשיפור ולדרוג מגרשי הספורט שבנינו אותם  

 - רק לא מזמן, הצללות וספסלים. השבוע נפגשנו עם גורם שהציע

מהפכה לחניה, מהפכה, הצללות, שיפוצים, ניקוזים. כל הדברים האלה שכחו, כל זה את הכסף,    עוזי שוקרון:

  2מה זה, זה לא כסף. זה לא כרמית? אני לא מבין, זה לא כרמית, הפארק שהיה בו גובה, שהצביעה בגובה  

 מטר. זה לא כרמית? 

 - אתם עוד לא יודעים אפילו שיש נושא חדש שנקרא שוקי מנשה:

יהיה במה ויהיה כל מה שרצו, נו באמת, נו די כבר. הם לא רוצים להעביר את התקציב, אתם    עוזי שוקרון:

 לא מבינים את זה? 

 שוקי, אנחנו בדיון חיסול חשבונות על התקציב. מירי סטולרו:

 . חאלסמירי,  שמעון פרץ:

כנגדנו,    גבית אזולאי: ביטוי מהעול העברייני, אני מבקשת ממך מירי, להפסיק להשתמש במילה הזו  זה 

 תודה. בסדר? 

 כל אחד והקונוטציות שלו, אצלי זה לא בא משם. מירי סטולרו:

 * מדברים יחד.

 רגע, סליחה. שמעון פרץ:

 כנראה שנוגעים לאנשים בנקודות רגישות זה מקפיץ אותם.  מירי סטולרו:

 מירי, הדברים של שוקי חשובים.  שמעון פרץ:

בבקשה, שוקי, סליחה מתנצלת. כי לצאת לפני זה מהישיבה ולהגיד חבר'ה, יש לכם רוב פה,    מירי סטולרו:

סליחה,   שוקי  יאללה,  אמיתי.  ממקום  באמת  בא  זה  כי  מכבד.  מאוד  זה  יעבור,  לא  הזה  שהתקציב  כדי 

 מתנצלת. 

 שוקי אתה עונה לסער?  שמעון פרץ:

למרות מה שאמרת, אני אעשה את ההשתדלות שלי ואני אגיד ואשאל אותך, מה אתה רוצה    שמעון פרץ:

ואתה חושב שנכון לשנות בתקציב, ויצביעו על זה עכשיו. מאיפה אתה רוצה לקחת איקס, ואיפה אתה רוצה,  

 - אתה יודע מה, אל תגיד מאיפה, תגיד מה אתה רוצה להגדיל ואני יעשה
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 לא עושים את זה בשולחן התקציב, נו שוקי, באמת. שמעון מזוז:

 בטח שעושים.  שוקי מנשה:

 שנה העברתי תקציבים. אף פעם לא ראיתי דבר כזה.  25עברתי,  שמעון מזוז:

 - כי היה לך תמיד קואליציה שהעבירה את התקציב שוקי מנשה:

 לא, לא, אתה יושב עם כולם לפני. שמעון מזוז:

 ישבתי, ישבתי. שוקי מנשה:

 שוקי, תעזוב, זה מאוחר. שוקי.  שמעון מזוז:

 אתה לא רצית לשבת אתו.  מירי סטולרו:

אני לא באתי, לי אין דרישות בסעיף עצמו, אני טוען ששמעון פרץ לא יידע לנהל מועצה, הוא    שמעון מזוז:

 גורם לה הפסדים. זה מה שאני אומר. 

 * מדברים יחד.

הפתעות יש לנו כל פעם, מגלים כל פעם הפתעות, מספקים, הם עוד לא שילמו. נלך לעוד משפט?    עוזי שוקרון:

 אה? נלך לעוד משפט? אולי יהיה עוד משפט בינינו. 

 * מדברים יחד.

 שוקי, תתייחס בבקשה. שמעון פרץ:

 אתה מקסים, אבל לא עכשיו, איבדתי את זה, זהו.  סער חרזי:

 אנחנו נישאר סקרנים. בבקשה שוקי.  שמעון פרץ:

שני, בבקשה. רגע, אני אומר, אני נותן תשובות לכולם אבל הגענו אלייך, אז אני אומר, ישבנו    שוקי מנשה: 

ביום שישי איתך, ועברנו כל מיני דברים. אז אני אומר, ההצעות שלך לקיצוץ, לא התייחסנו אליהן. כי אני  

ה. אחד מהדברים  אתן את התשובות מאיפה לקצץ, מאיפה להביא. תגידי מה את רוצה, ואני אתן לזה מענ

שנתנו מענה, נכון, לקח לי זמן, הסברתי גם למה לקח לי זמן, הסברתי גם למה אני נותן את זה עכשיו ולא  

שקל ללימודי אנגלית. איזה עוד    50,000בינואר, את יכולה לקבל את זה, אבל לא משנה, בעובדה עכשיו יש  

 ענה, אולי פספסנו, אולי אני אוכל לתת את המענה עכשיו?דבר בהצעות שלך בימי שישי שהעלית ולא קיבל מ
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מעולה, אני אגיד את זה. אחד, דיברנו על בית ספר יסודי בכרמית, פרץ דיבר על זה לפני  0  שני אורה דותן:

הבחירות, שהחינוך בכרמית צריך לקבל יותר, מהחינוך במיתר. דיברנו א' על זה, שההקצאה פר תלמיד, או  

רמית. רגע, רגע.  התקצוב פר תלמיד, יהיה גבוה יותר בכרמית. זה דבר אחד. דבר שני, דיברנו על הספרייה בכ

תקצוב הספרייה בכרמית שאין לו שום התייחסות פה בתקציב, גם התקצוב עצמו, גם ההפעלה באופן שוטף,  

לרבות דיברנו תוכנת השלב, כל הדברים האלה, אני לא אכנס לזה. דיברנו על דבר נוסף, למרות שהחוק לא  

ו יודעים שיש התקהלויות של ילדים ליד מגרשי הספורט וליד  מחייב, דיברנו על הצבת מיגוניות, איפה שאנחנ

אלף שקל, אמור    130הפארקים. עכשיו, אני אוסיף ואגיד שגם דיברנו על כיתות הכוננות, ואני יודעת שנכנס  

ביום מן הימים, בסדר. כסף שאמור להיות מיועד לכיתות הכוננות, ולא להיבלע בתוך המועצה   260להיכנס 

נתנה, בתקופת המלחמה. אנחנו כרגע בשלב שאם היינו בזמני שלום והכל היה בסדר וכל  עבור מה שהיא  

החטופים היו חוזרים ולא היו פה יריות ולא היו אתמול אזעקות וכל מיני כאלה, הייתי אומרת, אתה יודע  

גייסה   האלופה  כרמית  קהילת  צריכים,  שאנחנו  הציוד  את  לנו  יש  בסדר,  בתקופת    300מה?  שקל  אלף 

מה ה ועכשיו,  שלה.  הכוננות  לכיתת  ציוד  עבור  להיות    130-מלחמה  צריכים  הנעדרים,  האלה  שקל  אלף 

. למה זה נבלע  65-ו  65מחולקים לכיתות הכוננות של כרמית ומיתר, ואני לא מבינה למה הם לא מקבלים  

 . יהעלית בתקציב ולא מיועד למה שזה אמור להיות מיועד. אלה הדברים שאני 

 תודה. שמעון פרץ:

שני, לגבי החינוך בכרמית, זה היה מאוד כללי. את יכולה להצביע על משהו ספציפי, אם את    שוקי מנשה:

כדי שאני.   רגע, שניה, תני לה את ההערה על הכל ותחזרי בחזרה  עבור מה?  רוצה להוסיף כסף בכרמית 

אותך,  שתיים, המיגוניות זה לא רלוונטי לתקציב השוטף. באמת, באמת לא, אני לא מתחמק לך, לא מורח  

זה לא רלוונטי לתקציב השוטף. אם רוצים, אם המועצה מחליטה שהיא רוצה לקנות מיגוניות, היא צריכה  

מיגוניות ולשים אותם איפה שהם רוצים. זו זכותו של ראש המועצה    10אלף שקל ולקנות    500-ר ב "לאשר תב

  5-10תקציב שוטף. אם יהיה לי עוד,    ר מיוחד למיגוניות. זה לא"ושל המועצה להחליט שהם פותחים תב

מיליון שקל בתוך התקציב הרגיל, אני לא אוכל לקנות מיגוניות, כי זה לא בתקציב השוטף, בסדר? כיתות  

 כוננות, הכיתות כוננות קיבלו את כל מה שהן רצו, פעם אחת.

 לא נכון.   גבית אזולאי:

 נו באמת, חבר'ה. שמעון פרץ:

הכל, הכל, מה שאני חושב זה לא מה שאתה חושב הכל, כי ברור שאתה רוצה יותר ממה שאני    שוקי מנשה:

יכול לתת. רגע, רגע, זה ברור. אנחנו, אנחנו נמצאים בעולם שיש בו, יש מגבלות ולא, יש צרכים, יש, חלק  

ריות מספיק,  מהצרכים נותנים מענה, חלק מהצרכים אומרים אי אפשר. גם לילד הקטן אומרים לו, שתי סוכ

אין סוכריה שלישית. בסדר? אני, בכוונה, בסדר? אז אני חושב, אני אומר לכם, בהשוואה למה שאני מכיר  

אלף    260ובהשוואה למה שהיו, קיבלו כמעט את כל מה שרצו כיתות הכוננות. זה אחד. שתיים, לא קיבלנו  
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אלף שקל. שוב פעם, הנושא הזה, זה לא קשור לתקציב השוטף, זה תקציב ייעודי, לא    130שקל, קיבלנו רק  

 תקציב שוטף. 

 שוקי, זה נמצא בתוך התקציב השוטף?  שני אורה דותן:

 לא.  שוקי מנשה:

 אלף שקל לקק"ל, כיתת כוננות. אל תגידו לי לא. 130מופיע כניסה של  שני אורה דותן:

 מה?  שוקי מנשה:

 , אל תגידו לי לא. 20בתקציב של  שני אורה דותן:

 בתקציב של מה? שוקי מנשה:

 פה, בתקציב, אני הראיתי לך.  שני אורה דותן:

 ', נכון. 24'. קיבלנו אותו ב 24נכון, נכון, בתקציב של  שוקי מנשה:

 ? זה השוטף אבל. 2024מה זה משנה? מה זה משנה אם זה נכנס ב  שני אורה דותן:

אני אסביר, זה לא תקציב רגיל. קיבלתי אותו כתקציב ייעודי נוסף, אחר. לא בתקציב הרגיל,   שוקי מנשה: 

  31-' ל 24', זה לא היה. במהלך, בין יוני  24' שהצבעת עליו, לא יודע מתי הצבענו לה, ביוני  24בתקציב של  

 , אז זה נכנס לתקציב השוטף,130-', קיבלנו את ה24לדצמבר 

 כן. אבל זה לא מופיע כמשהו שיצא. אני מבקשת שתוציאו את זה על כיתות הכוננות.  שני אורה דותן:

אז אני אגיד לך, אני אראה לך על מה זה יצא. בבקשה, אני אראה לך על מה זה יצא, אי שום    שוקי מנשה:

 בעיה. 

 בסדר שוקי, אפשר להתקדם. אני סופר מעריכה אותך, מיציתי את החלק הזה, באמת.  שני אורה דותן:

בסדר, אוקיי. הספרייה, שוב פעם, היה תקציב, שאלת אותנו בישיבה שלישית, שאלת אותנו    שוקי מנשה:

אלף שקל, מתב"ר מיוחד    160והראינו לך שהיה תקציב מיוחד לספרייה. לא בתקציב השוטף, היה תקציב של  

חה, בבית  אלף שקל בספרייה, בתוך בית ספר חמדת. איפה שהיה מיועד לספרייה. סלי   160שפתחנו, והשקענו  

ספר נבון בכרמית, במבנה שמיועד לספרייה. אז כן שמנו. יחד עם זאת, העליתם נקודה של גן פלאים וכל  

הפעילות הנוספות, אז דאגו להפעיל את התוכניות המיוחדות. כלומר, הדבר היחידי שהוא בתוך התקציב  

מענה בתקציב השוטף. כל שאר השוטף שלך, שאת מציינת פה, זה רק היה שיעורי אנגלית. בגלל זה קיבלת  
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הדברים הם באמת לא בתקציב השוטף. לא הספרייה, לא המיגוניות ולא כיתת הכוננות. יחד עם זאת, אמרת  

 משהו על החינוך, התוספת לתלמידים, בחינוך בכרמית. את יכולה להגיד במה את רוצה לעשות? 

לילדי    שני אורה דותן: הוא יכול להגיד. שמעון, תגיד לו, מה אמרת, מה יהיה לתושבי כרמית, מה יהיה 

כרמית בחינוך? מה אמרנו בחוגי בית לתושבים? לא על זה בנית תקציב. אנחנו ישבנו בחוגי בית, הראית  

דים,  טבלה בשקף, כמה מתוקצב לילד במיתר, כמה לעומר, כמה להבים. אנחנו נכפיל את זה ועוד יותר יל

 ילדי כרמית. לא, זה לא בא לידי ביטוי, הוא יכול להסביר את זה הכי טוב, הוא זה שאמר את זה, לא אני. 

 רק חבל שהתייאשת והלכת באמצע.  עוזי שוקרון:

 לא התייאשתי. שני אורה דותן:

 התייאשת. אז את לא יודעת מה זה פוליטיקה. עוזי שוקרון:

 אני פה, אני ממש פה, ממש פה.  שני אורה דותן:

 עוזי, תן לי רגע, אני מסיים.  שוקי מנשה:

 בסדר עוזי, אתה. שני אורה דותן:

 זה אחרון. שוקי מנשה:

 עוזי, אתה ואני רואים פוליטיקה אחרת.  שני אורה דותן:

 כן, נכון.  עוזי שוקרון:

 שלו.  והפרספקטיבהבסדר, לגיטימי, מה? כל אחד  שני אורה דותן:

 כדי לתת לך את הבמה. 2הכל בסדר, אני גם זזתי ממספר  עוזי שוקרון:

 זה לא שלי.  שני אורה דותן:

 שלך, שלך. עוזי שוקרון:

 זה לא שלי.  שני אורה דותן:

 נתתי לך את הבמה. עוזי שוקרון:

 זה לא היה שלי.  שני אורה דותן:
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 זה רק מראה לך מי האיש שעומד בראש הסיעה שלך.  גבית אזולאי:

 כי יש כאלה שבאים לעשות מהקישקע ובאמת ויש כאלה שרואים בזה פוליטיקה. מירי סטולרו:

 זאת לא פוליטיקה זה היישוב שלנו.  שני אורה דותן:

 שוקי תסיים, חברים, אנחנו.  שמעון פרץ:

 - אני באמת לא הייתי בחוגי בית, לא יודע על מה מדובר. יחד עם זאת שוקי מנשה:

 התקציב היה אמור לשקף את זה כי זו הייתה המדיניות של ראש המועצה. שני אורה דותן:

 אז תגידי מה את רוצה.  שוקי מנשה:

 אני סיימתי שוקי, אני אמרתי הכל.  שני אורה דותן:

אני רוצה גם להגיד משהו. אני רוצה גם להגיד משהו, בעקבות ההסבר של שוקי, בין התקציב    מירי סטולרו:

הרגיל לתקציב הלא רגיל, המיגוניות הגן פלאים וכל זה, נראה לי שבאמת עכשיו, יכולים לצקצק, חדווה לא  

לא טיפשים,  נמצאת בזמן שהיא תצקצק, ואני יכולה להגיד שאני אולי מתכוונת לזה שאתם טיפשים, אבל  

יכול להיות שיש פה באמת חוסר הבנה בסיסי, שלא מאפשר לכם, אתם יכולים לצקצק ולצחוק, אבל אם  

שוקי אומר, אני חוזרת אחרי ששוקי אמר, בין התקציב השוטף לתקציב הלא שוטף, אז באמת, יכול להיות,  

 קשתם.אבל זאת האמת. כי שוקי עכשיו הסביר פה בדיוק מה ההבדל בדברים שאתם בי

 אין קשר, מירי, אני מבין קצת בתקציבים.  שמעון מזוז:

 לא נכון, אבל שוקי הסביר.  מירי סטולרו:

 אין קשר להקצבה לתלמיד זה בשוטף.  שמעון מזוז:

לא דיברתי על התלמיד, דיברתי על המיגוניות שלו, דיברתי על דברים אחרים שהוא אמר שזה    מירי סטולרו:

 לא בתקציב השוטף. 

 זה בתוכנית עבודה המפורטת שקיבלנו.  גבית אזולאי:

שוקי, אם אני זוכר נכון, רק לעניין ואני בהחלט אמרתי את זה ואני גם אקיים את זה. הסיפור   שמעון פרץ:

של כרמית מיתר בהיבט של התלמידים. מה שאני אמרתי, בכל חוג בית ואני חושב שרובם מתועדים, ואני  

יות שבסופו  גם אמרתי את זה עם כניסתי לתפקיד ואני מיישם את זה, יושב פה הגזבר, יש החלטות עקרונ

של דבר אנחנו משקיעים יותר בתלמידים בכרמית, למשל, אני מסיע מה שלא היה, אנחנו מסיעים את למשל  

 המדריכים של הצופים, שאין בכרמית את השכבה הבוגרת.
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 זה חינוך לא פורמלי.  גבית אזולאי:

 אנחנו מסיעים אותם, זה תקציב, זה לא בשוטף. שמעון פרץ:

 היה הסעות גם אצל מזוז.  שני אורה דותן:

יש שנייה, יש קומונריות בבני עקיבא, שקשורים לאיך מגדילים את התקציב לתלמיד בכרמית.    שמעון פרץ:

 - אמרתי גם

 אתה מגזים, אתה שומר על מה שאני עשיתי קודם.  שמעון מזוז:

 - לא, לא, מזוז. לא, לא, לא מזוז, אנחנו  שמעון פרץ:

 אני הזעתי.  שמעון מזוז:

 מזוז, הבנתי.  שמעון פרץ:

 אתה יכול לשקר לי בעיניים.  שמעון מזוז:

 - בסדר גמור. אני אומר, בסוף יש התייחסות שמעון פרץ:

 וואלק, אני יושב מולך.  שמעון מזוז:

ישבת מולי חמש שנים. לא, בעצם, כן. חברים, אני מבקש ככה, תודה רבה לכולם, תודה על    שמעון פרץ:

ההתייחסויות, תודה על תשובת הענייניות של שוקי וגם אני, כמו כן, לפחות חלק מהאנשים התייחסו פה  

עם כל  ברצינות, אז שוקי הערכה רבה על העבודה והשקעה, הנכונות לפגוש את כל מי שרצה ולחלוק מידע  

 מי שביקש, אנחנו נמשיך לעשות את זה בשקיפות ולנהל את הדבר הזה.

 אבל הוא לא קיבל אישור לפגוש את יוסי.  שמעון מזוז:

 אה, סליחה.  שמעון פרץ:

 זה מה שיוסי אמר. שמעון מזוז:

, עלו פה בקשות, אז אני אתחיל. אני מבקש להעלות להצבעה את אישור המליאה.  2025תקציב    שמעון פרץ:

 אלף שקלים מהרזרבה לתקציב. 100-, שזה העברה קרוב ל 2%-להעלאת שכר המאבטחים ב 

 רגע, רגע, אתה לא יכול לעבור.  שמעון מזוז:

 לא.   גבית אזולאי:
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 אתה לא אמור לעבור.  שמעון מזוז:

 לא, תצביע על התקציב קודם.   אזולאי:גבית 

תצביע על התקציב, על השינויים אחר כך תעשה מה שאתה רוצה. מה פתאום? איזה, איזה מין    שמעון מזוז:

 דבר זה? 

 לא, לא, זה בסדר . שוקי מנשה:

 בסדר היום זה התקציב. סער חרזי:

 עלו פה הסתייגויות שאני רוצה לאשר אותם בתקציב. שמעון פרץ:

 . 2025אישור הצגת תקציב  גבית אזולאי:

 אני אומר, ששון התייחס לזה אבל כשאפשר.  טל לוי:

 אם אנחנו מסכימים, אנחנו כרגע דנים על התקציב הקיים.  שמעון מזוז:

 אנחנו רוצים הצבעה, לא מוכנים.  גבית אזולאי:

 שנייה.  שמעון פרץ:

 - אבל אנחנו לא מעוניינים להעלות סער חרזי:

 לא מעוניינים להעלות להצבעה, אנחנו מבקשים את זה.   גבית אזולאי:

 זה לא על סדר היום.  שמעון מזוז:

 זה לא סדר היום. גבית אזולאי:

 זה לא עלה על סדר היום.  שמעון מזוז:

 אנחנו רוצים.  עוזי שוקרון:

 * מדברים יחד.

 סליחה, יש פה יועץ משפטי. כן.  שמעון פרץ:
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ששון יצחק, דיבר על זה לפני כמה דקות, לפני שעה כבר והתייחס לזה בדיוק, שניתן להעלות סעיף    טל לוי:

 סעיף בישיבת התקציב. 

 אם אנחנו רוצים. שמעון מזוז:

 אם אנחנו רוצים, גבית אזולאי:

 זה לא אם אתם רוצים. טל לוי:

 אם אנחנו רוצים, בוודאי.  גבית אזולאי:

הוא המתיק אותנו בדבריו ואמר, הסירו דאגה מליבכם על מה שיוצבע פה, בהתאם לסעיפים,    סער חרזי:

 נכנס. לא רוצים להצביע. 

 אנחנו רוצים להצביע. אל תצביע.  גבית אזולאי:

 תצא, תצא. סער, תצא. אנחנו נצביע בעד.  עוזי שוקרון:

אני רוצה לבקש, להתקשר לעורך דין ששון ולהעלות אותו על ספיקר ולשאול אותו את    שני אורה דותן:

 השאלה הזאת. 

 זה לא עובד ככה, יש פה יועץ משפטי.  שמעון פרץ:

 למה לא?  שני אורה דותן:

 אני הבנתי את דבריו אחרת, אני הבנתי לגבי הדיון ולא לגבי ההצבעה. אני הבנתי אחרת.  גבית אזולאי:

 * מדברים יחד.

 זה התקציב שמוצע עכשיו, קיים.  שוקי מנשה:

 אבל התקציב עצמו לא מאושר, אז למה שהתיקונים, למה זה?  שני אורה דותן:

 רק אחרי שתצביע על השינויים, הוא יאושר. שוקי מנשה:

 למה לא אמרת את זה קודם?  שמעון מזוז:

את זה בוועדת ההנהלה אמרתם לי שאין דבר כזה. מעניין, מאוד. אני אשמיע    י העליתכשאני    גבית אזולאי:

 לך את ההקלטה של ועדת ההנהלה אחרי זה. 
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 - הוא אמר מי בעד הצעת התקציב  שני אורה דותן:

 איך עניתם בדיוק על זה.  גבית אזולאי:

 ללא השינויים האלה שמוצעים עכשיו.   2025אבל אין תקציב  שוקי מנשה:

 זה לא מה שאמרתם בוועדת ההנהלה, זה לא מה שאני הבנתי מדבריו של ששון.  גבית אזולאי:

 * מדברים יחד.

 חברים, בבקשה. שמעון פרץ:

היא    שוקי מנשה: חייב להגיד משפט. השורה התחתונה, בסך הכל התקציב  רגע, אני  השורה התחתונה, 

 שקל רזרבה.  450,000. בתוך התקציב, יש  100, ההכנסה 100, לא השתנה. ההוצאה  100, נשאר 100מועלה 

 . 480,000 סער חרזי:

 - 50,000-שקל מהרזרבה לביטחון ו 100,000. לוקחים 480,000 שוקי מנשה:

 לא שינית את זה פה. היית צריך להגיש לנו ספר תקציב אחר.   גבית אזולאי:

 * מדברים יחד.

 חברים, לא, לא, שני, שני.  שמעון פרץ:

 אני לא מבינה, אני לא מבינה.  שני אורה דותן:

 בבקשה. שמעון פרץ:

 הצעת התקציב לא אושרה. אוקיי?  שני אורה דותן:

 את מתי, מתי?  שוקי מנשה:

 כל ההצבעות שהיו עד היום.  גבית אזולאי:

 מתי?  שוקי מנשה:

 עד היום, בכל הפעמיים האחרונות, לא אושרה.  שני אורה דותן:

 עכשיו מציעים? שוקי מנשה:
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, נגיד מצביעים בעד. מצביעים בזה מצביעים בעד,  1עכשיו מציעים, שכר מאבטחים סעיף    דותן:שני אורה  

 מצביעים, ואז זה אומר שהתקציב אושר. 

 לא. עוזי שוקרון:

 כן, כן. מה לא?  שוקי מנשה:

 * מדברים יחד.

 מאות אלפי שקלים אני רוצה להעביר מפה לשם. שמעון מזוז:

 וואלה? חבל שלא אמרת את זה.  שמעון פרץ:

 אמרתי.  שמעון מזוז:

 הוא אמר שהוא רוצה לסגור שני גנים, הוא אמר את זה כל הזמן.  שני אורה דותן:

 - שני גני ילדים מיליון שקל מביא לך. אין לך תקציב, אין לך היגיון שמעון מזוז:

 * מדברים יחד.

 אתם מסכימים שיסגרו את הגנים? נו באמת. מירי סטולרו:

 כן, כן, כן.  שמעון מזוז:

 * מדברים יחד.

איפה שלא בסדר, זה שמעון. איפה שבסדר, זה לא בסדר. מילה אחת טובה על גן פלאים, לא    מירי סטולרו:

 אמרת.

מה את אומרת, לקחת לנו גן פלאים מעל חצי שנה, ושיקרת לכולם. הייתי בוועדת חינוך, לא הייתי    תושבת:

 איתך. 

 מירי, מירי. שמעון פרץ:

 * מדברים יחד.

בואו נתחיל בבקשה. תראו, אני רק ואני מבקש בלי הערות ביניים יותר, לא שוקי, לא אף חבר    שמעון פרץ:

מועצה, אני רוצה להתקדם, לסכם את הישיבה הפורה הזו. אני אעדכן קודם כל ומי שירצה, יש פה אחרי זה  

 צחי, מי שירצה לראות את סיכום ישיבת ההנהלה, את הפרוטוקול, תמליל והקלטה. 
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ושוב, סיכום ועדת הנהלה שנשלח לציבור לפני שהוא נשלח לאישור המשתתפים, שלא משקף   גבית אזולאי:

וגיליתי אותו   יופץ לציבור  לפני שהוא  גם אני ביקשתי שייצא סיכום למשתתפים להערות  את המציאות. 

 באתר המועצה. 

 - מי שנכח בוועדת הנהלה שמעון פרץ:

 ורק אחרי שביקשתי יותר משבוע אחרי קיבלתי אותו.   גבית אזולאי:

 - ועדת ההנהלה שמעון פרץ:

 וכשהגשתי הערות לא התייחסו אליהן.   גבית אזולאי:

 - רותי, אני ביקשתי שלא יהיה התייחסות יותר, סליחה. כל מי שנכח בוועדת ההנהלה שמעון פרץ:

 ומה קיבלת?   רונית מצליח:

 לא התייחסו, התייחסו חברי המועצה לא התייחס ראש המועצה.   גבית אזולאי:

יודע שבסיכומה התקבלו שלוש החלטות, אחת מהן היא ועדת ההנהלה, שניה, יושבים פה, אני   שמעון פרץ:

לא יושב לבד בוועדת ההנהלה, יושבים פה שלושה חברי מועצה, יושב פה העוזר המנכ"לית, יושב פה הגזבר,  

שהתקציב   ההנהלה  בוועדת  סוכם  ההנהלה,  בוועדת  שנכחו  המנכ"לית,  י   2025יושבת  הזו  ובא  בחוברת 

לאישור המליאה אחרי שניתן מענה לכל השאלות והסוגיות שעלו. סוכם, שאנחנו נעלה, כי הרי בסוף לא  

תקציב   על  בדיון  למליאה  להעלות  אישרה  ההנהלה  ועדת  מאשרת.  ההנהלה  התקציב    2025ועדת  שהוא 

אחרי ששוקי נתן את    שאנחנו רוצים לאשר, להעלות לאישור המליאה את הבקשה שאישרנו בוועדת הנהלה 

למאבטחים. אישרנו בוועדת ההנהלה, גם את הנושא של בדיקת    2%הפתרון ואני הלכתי לשם, העלאה של  

אני   אנגלית.  לשיעורי  שקשור  נושא  עוד  פה,  לדיון  מביאים  ואנחנו  לגבית  נמסר  נבדק,  המגרשים  סוגיית 

ם להחלטת ועדת ההנהלה, אנחנו,  בהתא  2025מבקש, אחד, להעלות למליאה את התיקון הראשון לתקציב  

ב המאבטחים  שכר  את  להעלות  בעד  העברת  2%-מי  אותה,  הציג  השוקי  שבה  בדרך  שקלים    100,  אלף 

 - מהרזרבה

 מיליון שקלים?  5השכר הוא   שמעון מזוז:

 בערך, כן. שמעון פרץ:

כל הדברים האלה יאושרו בכפוף ללראות תוכנית עבודה, נכתבה, כותרת תוכנית עבודה, לא    גבית אזולאי:

 הוגשה לנו תוכנית עבודה. 

 כפי שהוצג? רונית, בבקשה, די.  2%-מי בעד לאשר את העלאת שכר המאבטחים ב :שמעון פרץ
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 את לא מבינה מה זה תוכנית עבודה.  רונית מצליח:

? בבקשה, שמעון פרץ, מירי סטולרו, עוזי שוקרון,  2%-מי בעד להעלות את שכר המאבטחים ב   שמעון פרץ:

 ליאור זיני, בעד להעלות את שכר המאבטחים בהתאם להחלטה שהועלתה, מי נגד? 

 אנחנו נגד בגלל זה שזה לא מגובה בתוכנית עבודה ולא מגובה בתקציב שמונח לפנינו.  גבית אזולאי:

 בסדר, אבל אתם בדיחה.  עוזי שוקרון:

 עוזי, עוזי.  שמעון פרץ:

אל תתפזר על מה שאתה מדבר איתי. אל תתבלבל ואל תנסה לפגוע בי, אתה יכול לדבר פה עם    יוסי נחמן:

 כולם איך שאתה רוצה, אתה לא מדבר איתי בצורה הזאת. אתה, אל תגיד לה שקט. אל תגיד לה שקט. 

 אל תתערב. עוזי שוקרון:

 מה אתה דיקטטור? מי אתה שתשתיק פה?  יוסי נחמן:

 אתה לא תדבר אליי.  עוזי שוקרון:

 אתה לא תדבר אלי. אם אתה מבקש שהוא יפנה אליי, אל תפנה אליי.  יוסי נחמן:

 אתה לא יכול להצביע נגד.  עוזי שוקרון:

אני יכול לעשות מה שאני רוצה. אני יכול לעשות מה שאני רוצה. עבודה בעיניים ואתם חבל על    יוסי נחמן:

הזמן, איפה מה שרשמו לך להגיד, תראה לי? איפה מה שרשמו לך? כל הכבוד. יפה מאוד יפה מאוד, לא  

 מאמינים למילה מה שאתם אומרים. 

 * מדברים יחד.

 אני מצביע נגד, חד משמעית.  יוסי נחמן:

 זו הצעה שלכם. עוזי שוקרון:

 זו הצעה שלנו, אני מצביע נגד. זו עבודה בעיניים של התושבים.  יוסי נחמן:

 ההצעה, ההצעה שהעלתה, ההצעה  שמעון פרץ:

 אז תצחקו, למה אתם צועקים אם זו בדיחה? אז בואו נצחק, אז בואו נצחק. יוסי נחמן:
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 - המועצה הזו, המועצה הזו בדיחה ואיך שהיא מתנהלת  גבית אזולאי:

 , אתה מרים את היד נגד, תגיד לי איזה היגיון? 2%- וכשצריך לתגבר את הביטחון ב תושב:

רגע, חבר'ה, תנו לי עוזי, תנו לי עוזי, כן, עוזי, כן, תמשיך, תמשיך, צופים בך התושבים. למה את    יוסי נחמן:

 עוצר? אל תעצור. 

 אני אגיד מה שאני רוצה, אין פה ביטחון.  תושבת:

 כל הכבוד. יוסי נחמן:

לאכול    תושבת: סרט  לראות  שבאים  כאלה  פה  רואה  אני  בכניסה,  כספים  ביטחון.  פה  אין  חושבת,  אני 

 פופקורן. זה מה שהם עושים, רואים סרט ושותים קולה. 

 מעולם לא קמה קבוצה של תושבים דורשים ביטחון, בקשר ישיר עם קציני משטרה.  גבית אזולאי:

 מה שאתם חושבים על ביטחון, לא כמוכם. תושבת:

וכל דבר שהיה במועצה זו עולה באחריות ראש המועצה כששמעון פרץ היה חבר מועצה. מאז   גבית אזולאי:

 ששמעון פרץ ראש המועצה, כל מה שטוב זה הוא, כל מה שרע זה כל העולם.

 אתם צודקים, ואתם לא צודקים.  מירי סטולרו:

 מי שצועק זה אתם, מירי. מי שצועק זה אתם, זה לא אנחנו.  יוסי נחמן:

 - אבל יוסי, אני רגע מדברת מירי סטולרו:

 ר. אל תעשו פה את המחטף הזה. "שקל, תעלי את זה בתב 150,000מי שצועק, אין בעיה,  יוסי נחמן:

אנחנו מבקשים הצעה, אנחנו מקבלים אותה, מביאים אותה לסדר היום ומצביעים, איפה זה    מירי סטולרו:

 נשמע דבר כזה? 

 * מדברים יחד.

כל דבר שלא מגובה בתוכניות עבודה ונאמר רק כסיסמאות, אנחנו לא מאמינים לו ולכן אנחנו    גבית אזולאי:

 מתנגדים, זה הכל. לא מגובה, לא בתקציב ולא מגובה בתוכניות עבודה. 

, נדחתה  2%- ההצעה, ההצעה שהובילה בקדמה סיעת מחוברים להעלות, שכר המאבטחים ב  שמעון פרץ:

 ברוב קולות. 
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 . 2025הצעת התקציב   עדכון[   -] 

החוברת המופלאה זו,    2025הנושא השני שאני מעלה להצבעה, הנושא של, שינוי ועדכון תקציב    שמעון פרץ:

בסעיף שקשור ללימודי אנגלית בהתאם להחלטת המועצה במידה וזה יאושר, אנחנו מבקשים לעדכן את  

 - הסעיף

 איך מצביעים על תקציב שלא מאושר, שמעון?  סער חרזי:

 -לעדכן את סעיף  שמעון פרץ:

 אני אבדוק את זה מול משרד הפנים.  גבית אזולאי:

 סער, העיר הערה, הערת הכל בסדר.  שמעון פרץ:

 לא הערתי, שאלתי. סער חרזי:

 בסדר, אז אני עונה לך.  שמעון פרץ:

 זה לא בסדר יום.  סער חרזי:

 , של שני כמובן. 2025אני מעלה להצבעה את הבקשה שלנו לעדכן את התקציב של  שמעון פרץ:

 הצבעה  תפקיד שם  מ

 בעד ראש המועצה  פרץ שמעון  1
 נגד  חברת מועצה שני אורה דותן 2
 לא נכחה חברת מועצה חדווה שקד 3
 בעד חבר מועצה  ליאור זיני 4
 לא נכח חבר מועצה  יוסי וקנין 5
 נגד  חבר מועצה  גבית אזולאי 6
 נגד  חבר מועצה  מזוזשמעון  7
 בעד חבר מועצה  עוזי שוקרון  8
 נגד  חבר מועצה  סער חרזי 9
 בעד חברת מועצה מירי סטולרו 10
 נגד  חבר מועצה  יוסי נחמן 11

 19.3.2025 מיום 1' מס החלטה

 ₪   100,000בסך של כ  2%-ב המאבטחים שכר הצעה של סייעת מחוברים להעלאת

 קולות  ברוב נדחה
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דותן: אורה  ביקשה    שני  שני  שאתם    85שלכם,  ממרץ  לא  זה  מספטמבר,  אנגלית  ללימודי  שקלים  אלף 

 מאשרים לי את זה מינואר שנה הבאה. זו לא ההצעה שלי חברים, זו לא ההצעה שלי.

 אנחנו מעדכנים, מבקשים לעדכן.  שמעון פרץ:

 זה לא ההצעה שלו.  שני אורה דותן:

 זה לא לשנה הבאה, זה מעכשיו.  מנשה:שוקי 

 בסדר.  סער חרזי:

 מי בעד לאשר את העדכון הזה בתקציב?  שמעון פרץ:

 אנחנו באפריל שוקי.  שני אורה דותן:

 שמעון פרץ, מירי סטולרו, עוזי שוקרון וליאור זיני. שוקי בבקשה. מי נגד ההחלטה, ההצעה?  שמעון פרץ:

 אני נגד, כי זו ביצה שעוד לא נולדה.  שמעון מזוז:

 שמעון מזוז נגד.  שמעון פרץ:

 אני נגד, כי אין עוד שינוי בתקציב ואין תוכניות עבודה. גבית אזולאי:

 שני אורה דותן נגד, סער חרזי נגד, גבית אזולאי נגד, יוסי נחמן נגד.  שמעון פרץ:

 אין תקציב מאושר, על מה אני מצביע? אין תקציב מאושר.  סער חרזי:

 - הביצה עוד לא נולדה, הוא רוצה ש שמעון מזוז:

 תרגילים לא מפסיקים פה.  גבית אזולאי:

 בואו נצביע על התקציב אבל.  שמעון מזוז:

 בוודאי.  שמעון פרץ:

 כן, כדי שכל מדושני העונג פה יוכלו ללכת מרוצים הביתה.  מירי סטולרו:

 לא, אבל צריכים להצביע קודם על התקציב, אחר כך לעשות בו שינויים  שמעון מזוז:

 מחיסול חשבונות הפכנו למדושני עונג.  גבית אזולאי:



 

 19.3.25 מן המנייןשלא מליאת מועצה 

 

55 

 ההצעה להעלות את הנושא הזה של התקציב של לימודי אנגלית לא עברה ברוב קולות.  שמעון פרץ:

 
 

 

 זה מגוחך בעיניי.  מירי סטולרו:

 אז תצחקי.  גבית אזולאי:

מגוחך, מגוחך, שמקבלים את מה שהם רוצים, מעלים את זה להצבעה והם לא מאשרים, זה   מירי סטולרו:

 לא נתפס בשום קנה מידה אפשרי. זה בטח לא טובת היישוב.

 זה שאת חברת מועצה זה לא טובת היישוב. גבית אזולאי:

 . 2025[  אישור הצעת תקציב  2] 

 חברים, אני מעלה להצבעה, אני מעלה להצבעה. לאישור. בעצם.  שמעון פרץ:

 מה בעצם? שמעון מזוז:

 מה אתה רוצה שאני אגיד לך בעצם? שמעון פרץ:

 צריך להעלות להצבעה התקציב, מה בעצם? מה אתה מתלבט?  שמעון מזוז:

 הצבעה  תפקיד שם  מ

 בעד ראש המועצה  פרץ שמעון  1
 נגד  חברת מועצה שני אורה דותן 2
 לא נכחה חברת מועצה חדווה שקד 3
 בעד חבר מועצה  ליאור זיני 4
 לא נכח חבר מועצה  יוסי וקנין 5
 נגד  מועצה חבר  גבית אזולאי 6
 נגד  חבר מועצה  מזוזשמעון  7
 נגד  חבר מועצה  עוזי שוקרון  8
 בעד חבר מועצה  סער חרזי 9
 בעד חברת מועצה מירי סטולרו 10
 לא נכח חבר מועצה  יוסי נחמן 11

 19.3.2025 מיום 2' מס החלטה

 ₪  50,000לתקצוב לימודי אנגלית בגני חובה בסך  הצעה של שני אורה דותן

 קולות  ברוב נדחה



 

 19.3.25 מן המנייןשלא מליאת מועצה 

 

56 

אני מעלה להצבעה בהתאם להחלטת ועדת ההנהלה, לאחר ששמענו את כל ההתייחסויות ולגבי,    שמעון פרץ:

ולאחר, הבקשה לעדכן את שכר המאבטחים ולאחר תתקבלו כל ההסברים. אני מבקש להעלות לאישור את  

התקציב,    . מי בעד? שמעון פרץ, מירי סטולרו, עוזי שוקרון, ליאור זיני. מי נגד? מתנגדים להצעת2025תקציב  

 שני אורה דותן, סער חרזי, גבית אזולאי נגד, סליחה יוסי נחמן נגד, שמעון מזוז נגד. 

 
 

 

  רק לציין שהגברת חדווה שקד יצאה לפני ההחלטות מהישיבה. שמעון פרץ:

 

 

 

 רונית מצליח                                                  שמעון פרץ                     

 מנכ"לית  המועצה             ראש  המועצה        

_______________          ________________ 

 

 הצבעה  תפקיד שם  מ

 בעד ראש המועצה  פרץ שמעון  1
 נגד  חברת מועצה שני אורה דותן 2
 לא נכחה חברת מועצה חדווה שקד 3
 בעד חבר מועצה  ליאור זיני 4
 לא נכח מועצה חבר  יוסי וקנין 5
 נגד  חבר מועצה  גבית אזולאי 6
 נגד  חבר מועצה  מזוזשמעון  7
 בעד חבר מועצה  עוזי שוקרון  8
 נגד  חבר מועצה  סער חרזי 9
 בעד חברת מועצה מירי סטולרו 10
 נגד  חבר מועצה  יוסי נחמן 11

 19.3.2025 מיום 3' מס החלטה

 . 2025 התקציב הצעת אישור

 קולות  ברוב נדחה


